СПАРТАКИАДА ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЕЖИ


В соответствии с Положением о проведении XVIII районной Спартакиады допризывной молодежи, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне и в целях более качественного использования средств физической культуры и спорта в подготовке молодежи к военной службе 15 мая 2012 года на базе МБОУ СОШ № 3 МОЩР ст. Старощербиновская и районного стадиона была проведена районная Спартакиада допризывной молодежи.


Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществлял управление образования администрации муниципального образования Щербиновский район, военный комиссариат. Проведение соревнований Спартакиады обеспечивалось организационным комитетом. Был утвержден состав судейской коллегии, на который была возложена организация проведения соревнований по восьми видам.

 
В 9.30 часов начала работу мандатная комиссия. В соревнованиях приняли участие учащиеся из 10 школ района (МБОУ СОШ № 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13) в количестве 100 человек. Количество судей -13 человек, присутствовало около 50 зрителей.



Начали соревнования в 10.00 часов торжественным открытием. На Спартакиаде  присутствовали заместитель начальника военного комиссара Краснодарского края по Щербиновскому району (Лукьяненко), эксперт управления образования (Федотова), помощник начальника II отделения (Сергиенко). 

Юноши состязались в умениях по строевой подготовке, в стрельбе, в разборке и сборке АК, подтягивание на перекладине, метание гранаты, в беге на 100 м., кроссе 3 км., комплексной эстафете.
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Места были распределены следующим образом:

Школы с численностью более 300 учащихся:

1 место – МБОУ СОШ № 3 МОЩР ст. Старощербиновская;

2 место – МБОУ СОШ № 2 МОЩР ст. Старощербиновская;

3 место – МБОУ СОШ № 1  МОЩР ст. Старощербиновская.

Школы с численностью до 300 учащихся

1 место – МАОУ СОШ № 6 МОЩР с. Екатериновка;

2 место - МБОУ СОШ № 10 МОЩР ст. Новощербиновская;

3 место - МБОУ СОШ № 9 МОЩР ст. Новощербиновская;

4 место - МОУ СОШ № 5 МОЩР ст. Старощербиновская;

5 место - МБОУ СОШ № 13 МОЩР п. Щербиновский;

6 место - МБОУ СОШ № 7 МОЩР с.Ейское-Укрепление;

7 место – МОУ СОШ № 8 МОЩР с.Николаевка.

 (Протоколы, сводный протокол прилагаются).

Призерам были вручены грамоты управления образования.

Эксперт отдела воспитательной работы                                           Н.Г.Федотова

