«Лето – пора лагерей, туризма и путешествий!»
В рамках летней оздоровительной кампании «Лето-2015», управлением образования администрации муниципального образования Щербиновский район с 25 по 29 июля 2015 года организованы 2 муниципальные профильные смены «Юный спасатель», «Юный спецназовец» на территории учебной базы «Горная легенда», республика Адыгея. Руководители педагоги средней школы № 1 - Закоморный В.И., Закоморный А.В., Закоморная Т.Н. педагог средней школы № 13 – Фоменко Г.В. Охват учащихся 40 человек, из них 20 несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета.

Ребят ждал отдых и жизнь настоящих туристов: ночёвка в палатках, приготовление пищи на костре, туристическая полоса, радиальные выходы по маршрутам, конкурсы, игры, соревнования, вечерние посиделки у костра.


25 июля состоялось открытие лагерной смены под девизом «Сильные, быстрые, умелые и ловкие». Ребята были разбиты по отрядам и размещены в туристические палатки. Каждый подросток участвовал в приготовлении пищи на костре, в экологической акции. Вечером для ребят были организованы соревнования по волейболу, футболу и дискотека.
Программа смен разнообразна: юные туристы участвовали в туристической полосе, в конкурсных заданиях: «Представление названия, девиза, эмблемы команд», «Топографы», «Краеведы», в викторинах, и других конкурсах. Ребята демонстрировали свою ловкость, выносливость, находчивость.  


В первый день пребывания в лагере ребят посвятили в туристы, после чего они отправились проходить техническую туристическую полосу препятствий. Им предстояло на время собрать и разобрать туристическую палатку, пройти навесную переправу, параллельные брусья, качающееся бревно, кочки, маятник. По сияющим глазам детей было видно, как счастливы они после преодоления всех препятствий, как они поддерживали друг друга во время соревнований, как переживали и пытались сделать все от них зависящее, чтобы не подвести свою команду. Ребята получили не только туристические навыки, но и стали сплоченной дружной командой.


Все дни пребывания детей в смене начинались с утренней зарядки, а вечером для ребят был организованы турниры по футболу, смотр военно-строевой подготовки, разборка и сборка АК.

Для «юных туристов» были организованы: экскурсия на водопады Руфабго, плато Лаго-Наки, рафтинг по реке, дети получили массу положительных эмоций.


На закрытие лагеря все ребята получили памятные подарки. Хочется пожелать им с пользой провести летние каникулы, отдохнуть, загореть, набраться новых впечатлений.


Надеемся, что наши смены принесли не только незабываемое впечатление для детей, но и укрепил дружеские отношения между ребят из разных школ.
Начальник отдела воспитательной работы                                     Н.Г.Федотова
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