Отчет по летним каникулам за июнь 2015 г.


Консолидированный бюджет на организацию и проведение летней оздоровительной кампании «Лето 2015» составил 1 852 000,0 рублей, из них:

краевой бюджет – 721 000,0 рублей;

муниципальный бюджет– 1 131 000,0 рублей (смета прилагается).
Консолидированный бюджет на организацию питания детей в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений (далее – ЛДП) в 2015 году составляет 944 200,00 рублей, из них:

краевой бюджет (питание детей в ЛДП) –  721 000 рублей;


муниципальный бюджет–  223 200,00 рублей.

Денежные средства, выделенные на организацию работу ЛДП, реализуются только на двухразовое питание детей, из расчета 99,19 рублей в день на одного ребенка, для детей от 7 до 10 лет. Во всех общеобразовательных учреждениях разработано и утверждено примерное меню питания детей в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.4.2599-10, которые отвечают возрастной категории детей (7-10 лет). 39 работников пищеблока общеобразовательных учреждений прошли вакцинацию Шигелвак.


На новый профессиональный уровень была выведена работа лагерей с дневным пребыванием. Проделана большая подготовительная работа: разработаны программы деятельности ЛДП, программы каждого воспитателя. Перед начальниками ЛДП была поставлена задача – оформить помещения, стенды, чтобы создать детям комфортные условия для летнего отдыха.

В 1 смену 2015 года (физкультурно-спортивная  «Здоровые дети – здоровая страна») с 8 июня по 07 июля на базе общеобразовательных учреждений работают 6  лагерей с дневным пребыванием с охватом детей 278 человек.


Во время организации смен воспитателями использовались индивидуальные, групповые и массовые формы работы с детьми. 

     Работа по патриотическому, духовному, экологическому, творческому и физкультурно-оздоровительному воспитанию осуществлялась в течение всех смен. В форме конкретной помощи проводилась социальная работа. 

        Реализация программ проходила с помощью коммуникативных, творческих, развивающих и подвижных игр; организации коллективных творческих дел, выполнению заданий по рефлексии лагерных дел, физических коррекционных упражнений и по закаливанию организма.

    
В течение смен педагогический коллектив организовывал следующие виды деятельности: праздники, конкурсы, викторины, спортивные соревнования и мероприятия, выходы в культурные учреждения, выпуск стенгазет, мониторинговую деятельность. 

Медицинское сопровождение работы ЛДП: прием детей в ЛДП ежедневно осуществляли  медицинские работники, которые проверяли температурный режим детей, кожный покров, зев.  Медицинские кабинеты оборудованы в соответствии с требованиями.

Обеспечение безопасности и охраны детей: во всех  ЛДП установлена кнопка тревожной сигнализации, в СОШ № 1, № 2, № 10 установлена система видеонаблюдения, круглосуточной охраной ЧОП «Пантера» обеспечено два муниципальных общеобразовательных учреждения (№ 2, № 5). Проведены инструктажи работников образовательных учреждений и сотрудников охраны по вопросам обеспечения антитеррористической защищенности объектов образования, противодействия террористическим угрозам, порядку действий в условиях чрезвычайной ситуации проведены во всех  ЛДП.
В ЛДП оборудованы информационные стенды, на которых размещены информации по безопасному отдыху, памятки для родителей, детей по ПДД, правилам пользования водными объектами, правила пожарной безопасности, правила поведения на железной дороге, памятки по профилактике энтеровирусной инфекции, оформлены уголки здоровья, по правилам дорожного движения и пожарной безопасности, планы мероприятий по ПДД, проведена игра «Светофорик». Утверждены карты маршрутов с указанием опасных мест передвижения (при выходе с территории ЛДП в составе организованной группы).

Физкультурно-оздоровительные мероприятия проводились как в кабинетах, так и на спортивной площадке с использованием спортивного инвентаря - мячи, скакалки, комплекты шахмат, шашек, обручей.


На протяжении ряда лет в лагерях сложился уклад: торжественное открытие и закрытие сезона, ежедневная зарядка, организационные линейки, экологические и трудовые десанты, проведение конкурсов «Минута славы», «Светофорик», «Веселые старты», «Веселые нотки», «Спортивный калейдоскоп», «Наш лагерь и мы», «Наша безопасность», детский вернисаж (фотовыставка) «Звёзды нашего лагеря», малые туристические слеты  и многие другие.

На организацию питания детей в дневном лагере труда и отдыха «Мечта» из муниципального бюджета выделено – 82 080 рублей. ЛТО работал в МАОУ СОШ № 6 с 8 июня по 28 июня, охват детей – 40 человек. Школьники проходили производственную практику на территории школы, участвовали в творческих проектах, создали дизайн клумб.

Самыми массовыми формами отдыха являются дневные тематические и вечерние  спортивные площадки. В июне 2015 года работали 64 дневные тематические  площадки с охватом 1607 человек (49%). Наибольшее количество школьников во всех школах были заняты в таких площадках как: «Лидер», «Зеленые школы Кубани», «Школьный музей», площадки проектно-исследовательской деятельности «Я исследователь».

01 июня в 18.00 часов на 13 школьных спортивных площадках, 1 спортивной площадке МБУДО ДЮСШ состоялось торжественное открытие вечерних спортивных площадок, общий охват учащихся в июне составил 1433 человека (44%).
С 25 по 29 июня 2015 года проведены 2 муниципальные профильные смены «Юный спасатель», «Юный спецназовец», на учебной базе «Горная легенда» в п.Даховский, республика Адыгея, охват учащихся 40 человек. На организацию и проведение муниципальных профильных смен из муниципального бюджета выделено – 101 040,00 рублей.

223 учащихся школ района выехали в передвижные палаточные лагеря –  (п.Даховский, р.Адыгея «Горная легенда», ст.Шапсугская Абинский район, Ростовская обл. Аксайский р-он н.п. «Рассвет», Северскимй район «Крымская поляна», тур.база «Серебряный ключ», Апшеронский район).


Популярными являются малозатратные формы отдыха: экскурсии за пределы Краснодарского края, экскурсии по Краснодарскому краю, туристические слеты, однодневные походы, велосипедный туризм.
Трудоустройство

30 мая 2015 года - состоялась  ярмарка вакансий «Ты нужен Кубани» и учебных рабочих мест для старшеклассников Щербиновского района, в которой приняли участие 60 несовершеннолетних.

           В каждом ОУ совместно с ЦЗН оформлены уголки профориентации или информационные стенды с разделами «Временное трудоустройство», «Кадры и рынок».
           Растиражированы объявления об экскурсиях на предприятия, встречах с работодателями, проведены общешкольные родительские собрания по организации временного трудоустройства учащихся.

          Методическим кабинетом при управлении образования даны методические рекомендации по организации временного трудоустройства несовершеннолетних.

В 11 муниципальных общеобразовательных учреждениях СОШ № 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 проведена аттестация рабочего места «Рабочий зеленого хозяйства». Заключены трехсторонние договора о совместной работе по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан («ЦЗН», «Управление образования», «Школа»).

На летнее трудоустройство несовершеннолетних  выделено 334481,62 тысяч  рублей из муниципальных средств.

При содействии Центра занятости населения, согласно  заключенным  договорам о совместной деятельности  по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в июне 2015 года было трудоустроено 96 подростков, из них 2 учащихся, состоящих на ВШУ.

Начальник отдела воспитательной работы                                 Н.Г.Федотова
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Открытие вечерней спортивной площадки в МБОУ СОШ № 3
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Экскурсионная поездка МБОУ СОШ № 9 г.Новороссийск
