                           В профсоюзный уголок
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ТУРСЛЕТ В АРХЫЗЕ!
«Молодежь района – это сила!!» - под таким девизом в конце сентября 2015 года прошёл 6 районный туристический слет работников образования Щербиновского района. 17 команд из школ, детских садов, централизованной бухгалтерии - это около 150 человек отправились на гостеприимную землю Карачаево-Черкесской республики, поселок Архыз.
В течение первого дня соревнований участники представили домашнее задание – агитбригада «Скажи Профсоюзу - Да!». К слову: Профсоюз образования самая многочисленная профсоюзная организация района. Педагоги пели, танцевали, представляли инсценировки, сказки, декламировали стихотворения. В конкурсе  лучшими были  команды из СОШ № 1,2,6,10, ДОУ № 7,8 которые выдержала все критерии конкурса, проявила творчество и постаралась передать дух своей команды. Во втором конкурсе: «Узлы» первое место заняли команды СОШ №1 и ДОУ №7.Третий конкурс – конкурс капитанов, в этом году капитаны состязались в меткости. Лучшими капитанами оказались капитаны из СОШ №5 и ДОУ №11. Закончился первый день туристического слета, как полагается песнями под гитару и весёлой, зажигательной  дискотекой, которую организует уже шестой год Белашов Виктор Дмитриевич. учитель СОШ №1, зарядив всех позитивом.

Второй день был самым ответственным в ходе слёта, ведь туристы должны были продемонстрировать на «туристической полосе» физическую силу, ловкость, умение работать в команде, сплоченность и преданность туризму. Установка палатки, перенос пострадавшего, маятник, кочки, мышеловка, петли – это такие безобидные названия, но всем пришлось приложить немалые физические и моральные усилия для их преодоления. Тем радостней и желанней стала финишная черта и удовлетворение от прохождения дистанции. Лучшие результаты при преодолении всех препятствий показали команды ДОУ №13, СОШ №2. Конкурсная программа была продолжена вечером. Это любимый конкурс судейской бригады. Команды представили на суд жюри блюда, приготовленные с любовью и с мыслями о предстоящей дискотеки.  Яств, которые были на столе, хватило бы накормить весь туристический лагерь. Красотой, которую создали педагоги из продуктов, можно было любоваться весь вечер. Лидирующие позиции в этом конкурсе заняли СОШ №1,2,3,6,10 и ДОУ №1,7.

В конкурсе: «Туристическая песня» на ведущие места вышли команды СОШ № 1,2. ДОУ № 11. В ходе конкурсной программы участники продемонстрировали актёрские таланты, воображение, фантазию. Таланты были найдены!

 
Кроме конкурсной программы в этот день педагоги посетили достопримечательности Архыза: канатную дорогу, водопад и озеро недалеко от турбазы, искупались в реке Большой Зеленчук.
И вот наступил третий день, пора подводить результаты. Очень сложно пришлось жюри выбирать лучших из лучших, некоторых отделяло от победы  всего одно очко, но все-таки это соревнования. По итогам всех конкурсов, в здоровой конкурентной борьбе победу одержали команда СОШ № 1 и ДОУ № 11, в упорной борьбе на второе место вышли команды СОШ №2 и ДОУ №7 , третье место заняли команда СОШ №6 и ДОУ №1. Команды победительницы получили от РТО Профсоюза ценные подарки, грамоты и кубки. 


Очень радовало, что в командах присутствовали руководители из 13 образовательных организаций и председатели первичных профсоюзных организаций из 16 образовательных организаций. А ещё, всем миром приветствовали и посвящали в молодые специалисты работников из СОШ №3,5, 13, ДОУ №11,ЦБ 


Хочется выразить огромную благодарность всем руководителям СОШ  ДОУ, УДО, которые приложили все силы, средства, чтобы эти соревнования состоялись. Огромное спасибо и низкий поклон нашим спонсорам. 
Отзвучали гимны – завершен учительский турслет. Все участники получили настоящий заряд бодрости и здоровья в канун Дня Воспитателя и Дня Учителя! Жаль было расставаться, но по пути домой нас ждал еще один сюрприз: горячие источники станицы Отрадной. Это был настоящий рай после трех дней соревнований.

Пусть время бьет и время лечит,

За поворотом поворот.

Нам горы расправляют плечи

И греет душу НАШ турслет.

 Продолжение следует в 2016 году…..

И.А.Белоброва     председатель Щербиновской территориальной организации Профсоюза работников образования.
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ДОУ №11


1  место





ДОУ №7


2 место





СОШ №1


1 место





СОШ №2


2 место





СОШ №6


3 место





ДОУ №1


3 место





СОШ №10


4 место





ДОУ №8


 4 место





Счастливыелица


СОШ №3





Строгое жюри и именинник








