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Профсоюз информирует

Информационный лист «Обзор печати за неделю»

31 октября – 6 ноября 2016
Рабочая группа по вопросам разработки и применения профессиональных стандартов в сфере образования и науки

2 ноября в Москве прошло заседание рабочей группы Министерства образования и науки Российской Федерации по вопросам разработки и применения профессиональных стандартов в сфере образования и науки.
В рамках заседания рассматривались вопросы состояния разработки профессиональных стандартов в сфере образования и науки, а также корректировки графика их разработки и применения.
В заседании принимали участие заместители председателя Общероссийского Профсоюза образования Михаил Авдеенко и Татьяна Куприянова.
Татьяна Куприянова выступила по вопросу сопряжения всех профессиональных стандартов в сфере образования в части требований к образованию и обучению, а также необходимости переноса вступления в силу ряда профессиональных стандартов, в т.ч. профессионального стандарта "педагог".
Дополнительно:
· Приказ Минобрнауки России от 27 октября 2016 года № 1338 "Об утверждении состава рабочей группы Министерства образования и науки Российской Федерации по вопросам разработки и применения профессиональных стандартов";

· Программа заседания.


Подробнее:
 Официальный сайт Общероссийского Профсоюза образования
Глава Минобрнауки России рассказала Президенту о мерах поддержки талантливой молодежи и развитии 
профессионального образования
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 2 ноября 2016 г. В.В. Путин обсудил с членами Правительства Российской Федерации реализацию посланий Президента Федеральному собранию в социальной сфере. В совещании приняла участие Министр образования науки Российской Федерации О.Ю. Васильева. Она рассказала о развитии дополнительного образования, о мерах по выявлению и поддержке детей, имеющих склонность к гуманитарному и техническому творчеству, а также о развитии системы профессионального образования.
Глава Минобрнауки России отметила, что удалось обеспечить рост охвата детей от 5 до 18 лет дополнительным образованием.
«Сейчас это 68 процентов детей, живущих в Российской Федерации, и мы надеемся выйти на показатели 70–75 процентов к 2020 году. Кроме того была увеличена средняя заработная плата работников дополнительного образования. Если в начале 2013 года она составляла 20,5 тыс. рублей, то сейчас мы можем говорить о средней заработной плате 30,2 тыс. рублей. Нам очень важно сохранить такие темпы в дальнейшем вместе с нашими регионами», – пояснила О.Ю. Васильева.
Отдельно О.Ю. Васильева рассказала о Всероссийских олимпиадах школьников. В этом году в них принимало участие около 6 миллионов человек.
«Достаточно сказать, что на сегодняшний день число победителей и призеров превысило 2179 человек. Мы добиваемся очень хороших результатов по предметным международным олимпиадам. Это олимпиады по астрономии, биологии, географии, математике, физике, химии, информатике. Только в этом году наши ребята привезли стране 19 медалей, из них 12 золотых, 5 серебряных, 2 бронзовые. Наряду с этим мы проводим всероссийские профессиональные олимпиады, инженерные конкурсы», – рассказала глава Минобрнауки России.
Затронула в своем докладе глава ведомства и модернизацию программ профессионального образования. Среди важных задач – обеспечение соответствия квалификации выпускников требованиям современной экономики, консолидация ресурсов бизнеса, государства и сферы образования в развитии системы подготовки рабочих кадров.
«Вместе с Агентством стратегических инициатив, начиная с 2014 года, был реализован пилотный проект по внедрению модели дуального, то есть практико-ориентированного обучения. Она позволяет внедрять дуальное обучение и в другие регионы. Мы надеемся увеличить количество регионов до 20. В ноябре 2015 года Минтруд России утвердил список 50 наиболее востребованных профессий, именно российских востребованных профессий. Там есть абсолютно новые специальности. Назову лишь некоторые, которые ранее не звучали никогда. Это мехатроник, мобильный робототехник, специалист по композитным материалам и ряд других», – пояснила Министр.
В заключение О.Ю. Васильева  рассказала, что в этом году проведена большая работа по переподготовке 700 мастеров производственного обучения. Планируется сделать базовый центр профессиональной подготовки для команды мастеров производственного обучения, а также запущена подготовка персонала управленческих колледжей и техникумов. В настоящее время прошли переподготовку 100 управленцев из 30 регионов страны.

Подробнее:
 Официальный сайт министерства образования и науки РФ
Запущен Московский международный рейтинг вузов                     «Три миссии университета»
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2 ноября 2016 г. при участии заместителя Министра образования и науки РФ Л.М. Огородовой и ректора МГУ им М.В. Ломоносова В.А. Садовничего состоялась пресс-конференция, посвященная запуску Московского международного рейтинга вузов.
Проект международного рейтинга университетов инициирован в соответствии с поручением Президента России В.В. Путина. Это первый проект международного рейтинга со штаб-квартирой в России. Учредители проекта – Российский союз ректоров и Российская Академия наук.
Главная особенность Московского международного рейтинга «Три миссии университета», по словам В.А. Садовничего, в том, что он должен оценивать все три миссии – базовые критерии рейтинга представляют собой три группы: «качество образования», «наука» и «университет и общество». Другое принципиальное отличие рейтинга, как отметил ректор, его основа на единообразно измеряемых количественных показателях, что существенно повышает уровень его объективности, в нем планируется избежать популярных ныне показателей, определяемых на основе репутационных опросов.
«Россия – страна, очень богатая прошлым системы образования, традициями. Многие страны учились у нашей системы образования. Мы были примером даже для развитых стран, которые лидируют сейчас в тех или иных рейтингах. Наша система образования заслуживает того, чтобы глубже на нее посмотреть, понять и использовать для своего развития, – рассказал В.А. Садовничий, открывая пресс-конференцию. – Мы стараемся показать влияние университета на общество, выяснить является ли университет центром культуры, ведь университет – это широкое понятие».
«Создание рейтингов это один из важнейших элементов развития качества российского высшего образования, – отметила заместитель министра образования и науки РФ Л.М. Огородова. – В нашей стране высшее образование решает большой спектр задач, и, что немаловажно, социальных задач, результаты которых необходимо продвигать в международное образовательное пространство. Однако данная работа не видна в рамках существующих международных глобальных рейтингов. Участие университетов в Московском международном рейтинге является добровольным. Репутация рейтинга строится на основе авторитета общественных организаций, его учредителей, в данном случае – Российского союза ректоров. Доверие к рейтингу связано с единством подходов и достоверностью информации, которая будет использоваться для рейтингования. Союз ректоров выполнил большую организационную работу в этом направлении».
По словам организаторов, рейтинг будет ранжировать не только российские, но и иностранные университеты, в частности, учебные заведения Японии, Китая, Бразилии, Индии, Ирана, Турции и стран СНГ.
Подробнее: Официальный сайт министерства образования и науки РФ

Краснодарский краевой «Дворец творчества» отметил свой                            80-летний юбилей
По этому случаю во Дворце искусств ТО «Премьера» состоялся праздничный концерт, подготовленный работниками, выпускниками и нынешними воспитанниками учреждения. Во Дворце обучаются хореографии, вокалу, игре шахматам, декоративно-прикладному творчеству свыше 2000 детей от 4 до 18 лет.

С важной датой одно из старейших внешкольных учреждений России поздравили министр образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Татьяна Синюгина и председатель краевой организации Профсоюза Сергей Даниленко.  

 В прошлом году Краевой Дворец творчества стал победителем в номинации «Лучший дворец творчества» всероссийского конкурса «Лучшее учреждение дополнительного образования детей», проходившего в Санкт-Петербурге.

В этот вечер много добрых слов прозвучало в адрес руководства, преподавателей, воспитанников учреждения и их родителей, от поддержки которых во многом зависят успехи детей. Дворец гордится своими выпускниками. Многие из них  становятся известными далеко за пределами края деятелями культуры и искусств Кубани и России.

Мы поздравляем Дворец творчества с юбилеем и желаем долгих, продуктивных лет деятельности и талантливых учеников!

Подбор материалов подготовлен
комитетом Краснодарской краевой  территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ
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	Мы запустили новый аккаунт для взаимодействия с вами!
Только полезная и интересная информация о деятельности краевой организации Профсоюза! Читайте нас на просторах Вконтакте: присоединиться
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Также вы можете нас найти на Facebook! Выбирайте удобный для вас аккаунт и погружайтесь в деятельность краевой организации Профсоюза!
https://www.facebook.com/profobrkk/



	 



	

	


	Желаем отличной и плодотворной недели!
Следите за новостями на нашем официальном сайте
С уважением, Краснодарская краевая организация 
Общероссийского Профсоюза образования
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