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Медведев ввел в России новый праздник


Премьер-министр Дмитрий Медведев считает, что программа строительства детсадов в стране полностью оправдала себя. Об этом глава правительства заявил, выступая с ежегодным отчетом в Государственной Думе.

"Самой успешной программой последних лет стала программа строительства детских садов на базе указов президента 2012 года. Сегодня практически все дети от 3 до 7 лет обеспечены местами в дошкольных учреждениях. Причем - в современных, где детям интересно и играть, и готовиться к школе. Я подписал распоряжение: установить профессиональный праздник для тех, кому мы доверяем своих детей - День воспитателя и всех дошкольных работников. Отмечать его мы будем 27 сентября", - сообщил премьер.

Медведев надеется на успех и другой не менее амбициозной программы - строительства новых школ. По прогнозам правительства, через 10 лет - общее число школьников вырастет на 3,5 миллиона. "Все они должны учиться в современных учебных заведениях", - подчеркнул руководитель кабмина.

По его словам, в текущем году на эту программу выделяются первые 25 миллиардов рублей - чтобы новые школы появились как можно быстрее, уже до конца года.

Отметил руководитель кабмина и результаты в продвижении российских вузов в когорту элитных вузов, которые называются Топ-100. "Многие вузы улучшили свои прежние позиции. Выросло число университетов, которые в принципе вошли в эти рейтинги. Это очень важно, потому что это более высокое по качеству образование. Мы будем эту программу продолжать, по-другому и быть не может", - заявил Медведев. Причем среди таких университетов есть и те, которые получают господдержку на повышение конкурентоспособности.

Источник: «Российская газета»: http://rg.ru/2016/04/19/medvedev-ustanovil-prazdnik-dlia-rabotnikov-doshkolnogo-vospitaniia.html  19.04.2016
Семинар-совещание ко Всемирному дню охраны труда прошел в Староминском районе
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Всемирный день охраны труда традиционно проводится 28 апреля, в день, определенный Международной организацией труда. В Староминской районной территориальной организации Профсоюза состоялся семинар-совещание председателей первичных организаций и уполномоченных по охране труда. В работе семинара приняли участие специалисты управления образованием и  Центра занятости населения Староминского района. 
Приветствуя участников семинара, Елена Анатольевна Толстова, председатель районной территориальной организации Профсоюза, подчеркнула важность работы профсоюзного актива по охране труда и отметила, что в этом году Всемирный день охраны труда проводится под девизом «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов».
Значимость социального партнерства между образовательными организациями и районной территориальной организацией Профсоюза подчеркнул Н.Д. Юренко, специалист Центра занятости населения Староминского района: "Наша задача создать как можно более оптимальные условия на рабочих местах в организациях дабы избежать стрессовых ситуаций. Платформой таких условий является тесное социальное партнёрство".
Л.К. Пыдык напомнила коллегам, что приоритетным направлением деятельности руководителей образовательных учреждений и профсоюзных организаций являются вопросы сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. Одним из источников финансирования мероприятий по охране труда направленных на эти цели, является использование средств выделяемых Фондом социального страхования. 
Внештатный технический инспектор труда В.С. Врона напомнил участникам совещания, что основной целью работы профактива первички является осуществление общественного профсоюзного контроля охраны труда,  жизни и здоровья работников. 
В ходе подготовки и проведения Всемирного дня охраны труда председателям первичных организаций, уполномоченным по охране труда профсоюных комитетов образовательных учреждений, членам комитетов (комиссий) по охране труда даны рекомендации по форме проведения мероприятий в своих образовательных организациях. 
Источник: на веб-странице открытой группы «ВКонтакте» 
Краснодарской краевой территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ: 
https://vk.com/profobrkk?w=wall-106122659_241%2Fallhttps://vk.com/profobrkk?w=wall-106122659_264%2Fall    22.04.2016
Чиновникам повысили пенсионный возраст
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22 апреля Госдума приняла во втором и третьем чтениях закон, увеличивающий пенсионный возраст для госслужащих. Теперь мужчины будут выходить на пенсию не в 60, а в 65 лет, а женщины вместо 55 лет – в 63 года. 

Закон касается тех, кто замещает должности государственной гражданской и муниципальной службы РФ, а также занимающих госдолжности федерального, регионального и муниципального уровня. Таким образом, изменения коснутся как чиновников, работающих в аппаратах госорганов, так и занимающих «политические» должности, сообщает «Коммерсант». По оценке Минтруда, таких в России около 70 тыс. пенсионеров. 

Кроме того, по новому закону постепенно увеличивается и минимальный стаж госслужбы, дающий право на назначение пенсии за выслугу лет: с 15 до 20 лет.

Напомним, что пенсии чиновников выплачиваются не из средств, собранных Пенсионным фондом, а из доходов бюджета.
.Источник:  газета «Солидарность»: http://www.solidarnost.org/news/Chinovnikam_povysili_pensionnyy_vozrast_.html     24.04.2016
В российских вузах появятся уполномоченные по правам студентов
Почти в 300 российских вузах появятся свои уполномоченные по правам студентов. Об этом сообщил на пресс-конференции в ТАСС глава Росмолодежи Сергей Поспелов.

"География проекта охватит 22 субъекта РФ. Это будут пилотные регионы. В проекте примут участие 285 вузов, это порядка 2 миллионов студентов, которые примут участие в прямых выборах", - отметил руководитель Росмолодежи.

В свою очередь уполномоченный по правам студентов в России Артем Хромов заявил, что предвыборные кампании студенческих омбудсменов будут проводиться весной и летом этого года, а "итоговая точка голосования состоится 18 сентября после Парада студенчества".

Хромов добавил, что в ходе его работы на посту уполномоченного по правам студентов поступало много предложений от учащихся по поводу создания локальных объединений, чтобы эффективнее и оперативнее решать злободневные вопросы. "Мы будем поддерживать их, проводить различные обучающие мероприятия, чтобы активно выстраивалось взаимодействие между студентами и администрацией, а также на межрегиональном и общероссийском уровне", - сказал уполномоченный по правам студентов.

По мнению руководителя Росмолодежи, востребованность уполномоченного в каждом вузе очевидна. "Это тот самый коммуникатор, который напрямую выбран студентами, к которому есть доверие, который снимает многие вопросы на уровне вуза. Тогда как решение этих вопросов с федерального уровня зачастую требует несколько дней, чтобы установить реальные события", - считает Поспелов.

Выборы будут проходить с использованием автоматизированной информационной системы "Молодежь России", в которой студенты смогут зарегистрироваться и проголосовать. Это сделает выборы максимально прозрачными и эффективными, так как студенты только своего вуза смогут выбирать своего уполномоченного.

Подробнее на ТАСС: http://tass.ru/obschestvo/3214920 18.04.2016

В Госдуме РФ состоялся круглый стол на тему «Участие трудовых коллективов в управлении предприятием»

В ходе круглого стола обсуждались вопросы участия работников в управлении и капитале своих предприятий

18 апреля 2016 года Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации состоялся круглый стол на тему «Участие трудовых коллективов в управлении предприятием».

Круглый стол был организован Комитетом Госдумы РФ по вопросам собственности. В круглом столе приняли участие депутаты Госдумы, члены Совета Федерации, руководители федеральных органов исполнительной власти, ведущие ученые и эксперты в области экономики и права, руководители предприятий, находящихся в собственности их работников, представители профессиональных союзов и общественных организаций.

В ходе круглого стола был рассмотрен накопленный отечественный и зарубежный опыт по использованию различных механизмов участия работников в управлении и капитале своих предприятий. Обсуждались пути совершенствования законодательства в сфере демократизации производственного управления, наделения работников собственностью путем их участия в прибыли и капитале, расширения форм социального партнерства.

В апреле текущего года в Госдуму внесены два законопроекта, касающиеся участия трудовых коллективов в управлении предприятием:

№1041537-6 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в целях обеспечения участия представителей работников в коллегиальных органах управления организаций». Данным проектом предлагается обеспечить постоянное участие представителей работников в коллегиальных органах управления организациями с правом совещательного голоса;

№ 1033385-6 «О внесении изменений в Федеральный закон „Об особенностях правового положения акционерных обществ работников (народных предприятий)“. Изменения касаются порядка создания народных предприятий, номинальной стоимости акций, минимального уставного капитала, наделения акциями работников, ограничений на право владения и распоряжения акциями, численности работников и акционеров народных предприятий.

По итогам работы круглого стола было принято решение создать специальный совет при Комитете Госдумы РФ по вопросам собственности, привести в соответствие с сегодняшними реалиями федеральный закон № 115-ФЗ от 19 июля 1998 года «Об особенностях правового положения акционерных обществ работников (народных предприятий), создать преференции народным предприятиям.

Подробности: http://www.mtuf.ru/  19.04.2016

Долгожданные итоги

Всероссийского смотра-конкурса на лучшее студенческое общежитие
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Номинация лучшее студенческое общежитие "студенческий городок":

1-е место - Томский политехнический университет;

2-е место - Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева;

3-е место - Кубанский государственный университет;
Номинация: лучшее студенческое общежитие блочного/секционного типа:

1-е место - Волгоградский государственный социально-педагогический университет;

2-е место - Шадринский государственный педагогический институт;

3-е место - Белгородский государственный технологический университет им. В.Г.Шухова

Номинация: лучшее студенческое общежитие коридорного типа:

1-е место - Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева;

2-е место - Донской государственный аграрный университет;

3-е место - Кубанский государственный университет.
Источник: https://vk.com/studhome?w=wall-80250682_319    23.04.2016 
Подбор материалов подготовлен
комитетом Краснодарской краевой  территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ
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