Опыт сдачи ЕГЭ-2016: 
мнение выпускников - досрочников
Я являюсь игроком сборной команды Краснодарского края по пляжному гандболу. И на момент сдачи экзаменов, я буду принимать участие в Чемпионате России. Поэтому мне необходимо было сдать ЕГЭ досрочно, чтобы было время подготовиться к таким серьезным соревнованиям. 
Перед экзаменами, как и у всех, у меня было небольшое волнение, но сейчас могу сказать, что ЕГЭ – это не так уж и страшно, как мы себе представляем. Да, в пункте проведения экзамена строго следят за порядком проведения, но к нам относятся доброжелательно. Обстановка в аудиториях была спокойной, никакого лишнего шума, который мог бы мешать работать. 
Экзамен был проведен на хорошем уровне. Были все условия для спокойного написания ЕГЭ. Да, небольшое волнение должно быть, но не стоит себя накручивать. Хочу сказать, что экзамены – это обычное испытание в жизни школьника-выпускника, и если строго соблюдать все правила проведения единого государственного экзамена, проблем не возникнет.

Главное – заниматься регулярно и заранее поставить себе цель.
Гарькавая Елизавета, 11 «А» класс,
МБОУ СОШ№1 им. Ляпидевского
Трудности нужны для того, чтоб их преодолевать. ЕГЭ - одно из самых важных и ответственных жизненных испытаний, которые предстоит преодолеть каждому школьнику.  Дело доходит до того, что ты засыпаешь и просыпаешься с мыслями об экзаменах. Но не так страшен черт, как его малюют. Волнение присутствует, но через 20-30 минут экзамена оно проходит, и ты остаешься наедине с теми знаниями, которые успел приобрести за 11 лет обучения. Поэтому главная составляющая успешной сдачи экзамена - готовиться к нему. Любите предмет и относитесь к нему уважительно, тогда и он откроется перед вами с другой стороны.

Из 10 человек, сдававших досрочно, не перейти порог никто не боялся. Все добросовестно готовились к сдаче ЕГЭ. Помогало и то, что на экзамен ехали все вместе, в дружной атмосфере. Сейчас я понимаю, что справиться с волнением в команде гораздо легче.

Говоря об организации экзамена, сложно к чему-то придраться. ППЭ оборудован современной техникой: камерами, компьютерами и металлоискателями. КИМы ЕГЭ формировались и печатались на наших глазах, что минимизировало возникновение ошибок и неточностей. Отношение организаторов к экзаменуемым тоже было достойным. После первого приезда мы уже отлично ориентировались вокруг, а инструкцию и вовсе выучили наизусть. Атмосфера экзамена переставала быть такой волнительной и пугающей.

Когда ты через это все прошел, хочется посоветовать одно: не стоит так сильно переживать. Волнение пройдет, а знания останутся. Будет обидно, что из-за переживаний ты не сможешь написать то, что знаешь. Соберись с мыслями, правильно рассчитай время, после решения легких заданий приступи к сложным. Не сдавайся, если не получается, пробуй снова и снова, ищи новые пути, рассуждай другими способами. Делай все, чтоб по выходу из аудитории ты мог гордо сказать: "Я написал все, что знал и сделал все, что мог".
Цокур Алеся, 

выпускница 11 класса МБОУ СОШ № 3

Я сдавала ЕГЭ досрочно, потому что я спортсменка, и в день экзамена у меня будут проходить соревнования. Я немного волновалась, но понимала, что в любом случае меня это ждет. А после первого экзамена волнение вовсе прошло. 
Организаторы хорошо к нам относились, отвечали на все вопросы. Нас рассаживали по разным аудиториям, в каждой из которых было несколько камер. Но я старалась не обращать на это внимания и полностью сосредоточилась на работе.
В общем, ничего в этом страшного нет. Главное готовиться, и все будет хорошо.

Колесникова Екатерина 11 «а» 

класс МБОУ СОШ №1 им. Ляпидевского

