Профсоюзные лидеры края встретились в Геленджике
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На базе ЦОРО "Рассвет" города-курорта Геленджика с 1 по 4 июня состоялся семинар для председателей и специалистов-бухгалтеров территориальных, вузовских, профессиональных образовательных организаций Профсоюза, участие в котором приняли более 100 человек. Центр отдыха "Рассвет" не случайно стал местом проведения столь масштабного мероприятия - это единственная профсоюзная здравница работников отрасли образования в Краснодарском крае. 
Открыл семинар председатель Краснодарской краевой территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Сергей Даниленко. В своем выступлении Сергей Николаевич сделал акцент на основных направлениях работы организации и достижениях в учебном году. 
Участники семинара прослушали общую лекцию "Гарантии и компенсации работникам за работу во вредных или опасных условиях труда", проверили свои знания в тематической игре "Содержание соглашения по охране труда в коллективном договоре". 
Работа в группах по методу перекрестного посещения проходила по темам: "Организационная работа территориальных и вузовских организаций Профсоюза", "Финансовая работа территориальных и вузовских организаций Профсоюза", "Экспертная оценка нормативных актов, затрагивающих социально-трудовые, экономические права и профессиональные интересы работников", "Работа профсоюзных организаций в сетевом информационном пространстве". 
В завершение семинара Сергей Даниленко вручил почетные грамоты Краснодарского краевого профобъединения и нагрудные знаки "25 лет Общероссийскому Профсоюзу образования", "За активную работу в профсоюзах Кубани", "За достойный вклад в профдвижение Кубани".

 За многолетний добросовестный труд и активную деятельность в вопросе социального партнерства в рамках защиты интересов работников образования грамотой и нагрудным знаком "25 лет Общероссийскому Профсоюзу образования" были награждены председатель Щербиновской РТО Профсоюза Белоброва И.А. и начальник управления образования МОЩР Городицкая Л.И.
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