Соревнования по казачьим видам спорта 

«От славы рода к величию народа»
Победу дедов приумножим, честь казачью не посрамим!

Казачью удаль, морально-волевые качества, силу, ловкость, стойкость, мужество, ребята проявили на районных соревнованиях по казачьим видам спорта среди допризывной казачьей молодежи на Кубок атамана Щербиновского районного казачьего общества, проводимых в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 5 февраля 2016 года в Спортивном комплексе к-за  «Знамя Ленина» в станице Старощербиновская.
Соревнования открывал Подолянко Виталий Васильевич, атаман Щербиновского районного казачьего общества, в состав жюри входили атаманы станичных, хуторских казачьих обществ.

В соревнованиях приняли участие 8 команд, 40 казачат: Старощербиновского станичного казачьего общества, хуторских казачьих обществ: Новощербиновского, Екатериновского, Ейского Укрепления, Шабельского.

Допризывная казачья молодежь соревновалась по прикладным видам спорта: сборке и разборке автомата АК-74, стрельбе из винтовки, поднимание гирь, стрельбе из пневматической винтовки с открытым прицелом,  стрельбе из пневматического пистолета, метания спортивного ножа, снаряжение магазина патронами, подтягивание на перекладине.

По итогам соревнований места были распределены следующим образом:

1 место заняли юноши Старощербиновского станичного казачьего общества;

2 место заняли юноши Новощербиновского станичного казачьего общества;

3 место заняли юноши Шабельского хуторского казачьего общества.

Команде победительнице был вручен переходящий Кубок атамана Щербиновского районного казачьего общества, грамоты, а всем участникам соревнований сладкие призы (торты).

7 февраля 2016 года в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в Спортивном комплексе прошли соревнования Ейского казачьего отдела среди допризывной казачьей молодежи по прикладным видам спорта на приз СПК «Знамя Ленина». В соревнованиях приняли участие команды: Старощербиновского, Ейского, Старминского, Крыловского, Кущевского, Каневского, Умовского казачьего общества. Наша сборная команда заняла 3 место, 2 место – Староминская, 1 место – Каневская.

Щербиновский район гордится нашими юными казачатами, которые чтят казачьи традиции, культуру и историю нашей Кубани.

Каждый из участников мог сказать: «Победу – помним!
                                                                     Традиции – чтим!

                                                                              Отчизной – гордимся!»
Начальник отдела воспитательной работы                                   Н.Г. Федотова
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