Цвети, мой край!…

15.09.2017 года коллектив МБДОУ детский сад №11 станица Новощербиновская гостеприимно встречал родителей, гостей на фестивале детского творчества «Цвети, мой край!», проведенный в рамках мероприятий, посвященных 80-летию Краснодарского края. Среди приглашенных гостей А.Е.Дорошенко, глава КФХ «Дорошенко», депутат районного Совета МО Щербиновский район,  Л.В. Леонова, ведущий специалист отдела дошкольного и общего образования управления образования.
В лучших традициях кубанского гостеприимства накрыты столы с кубанскими разносолами, приготовленные родителями воспитанников, сотрудниками детского сада, организована выставка художественного творчества. 
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Радушно встречают гостей Хозяйка (Кадькало С.Н.) и ведущие праздника (Роменская А.А., Триль И.А, Васильченко Аня и Верещака Кирилл).
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Концертная программа праздника от души порадовала всех участников фестиваля. В исполнении малышей звучали песни, дружными аплодисментами присутствующие  поддерживали задорные кубанские переплясы. Поздравить  с праздником пришли даже самые юные воспитанники детского сада, для которых это год – начало дошкольной жизни. Как-то по-особому в такие моменты ощущается неразрывная связь между прошлым, настоящим и будущим нашей Кубани. 

С днем рождения, любимый край!

Цвети и процветай!
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