Форум «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения»
C 15 по 17 ноября 2017 года в краевом Доме работников образования проходил форум «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения». От Щербиновского района в Форуме приняли участие Александрова Жанна Александровна учитель МБОУ СОШ № 9 и Поляков Алексей Максимович учитель МБОУ СОШ № 3.

Организатором Форума выступила Краснодарская краевая организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ при поддержке Министерства образования, науки и молодежной политики края. 

«Главная цель нашего мероприятия  заключалась в обмене мнениями представителей исполнительной и законодательной власти, педагогической общественности и духовенства на тему духовно-нравственного развития и воспитания подрастающего поколения. Именно от качества этой работы взрослых зависит будущее наших детей и нашего Отечества», - подвел итоги Форума председатель Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования Сергей Даниленко.

Форум завершил свою работу, перед педагогическим сообществом края поставлены новые задачи. Учителя Кубани и гости дали высокую оценку мероприятиям форума и выразили глубокую уверенность в том, что подобного рода просветительские проекты очень необходимы современной школе, а также наметили перспективы дальнейшей работы образовательных учреждений в области духовно-нравственного воспитания школьников.
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