«К защите Родины готов»

21 сентября 2017 года на территории Центрального стадиона ст. Старощербиновская прошел муниципальный  этап слета среди  военно-патриотических клубов и кружков общеобразовательных учреждений «К защите Родины готов», посвященного памяти Героя России генерала Г.Н. Трошева, в котором приняли участие юноши и девушки из и школ № 1, 2, 3, 5, 6, 9, 10, 11, 13.  

На мероприятии присутствовали приглашенные гости: Грищенко Ю.Ю. – ст.помощник военного комиссариат г.Ейска, Ейского и Щербиновского районов КК, Щербинин А.В. – атаман ст.Старощербиновская, Федотова Н.Г - начальник отдела воспитательной работы, Апишев Руслан -  представитель «Центра патриотического воспитания молодежи Кубани». 
Муниципальный  этап проходил в форме соревнований по двум общекомандным зачетам: смотр песни и строя и комбинированный военизированный кросс. 
На стадионе были организованы станции по различным видам соревнований, судьи строго, но справедливо оценивали каждую команду. Погода в этот день помогала участникам, светило яркое солнце и это поднимало всем настроение и помогало проходить все испытания.
По итогам соревнований призовые места распределились следующим образом: I место – Команда МБОУ СОШ № 2, руководитель Е.С Море, которая будет представлять наш район на зональном этапе, который будет проходить в Кущевском районе; II место – Команда  МБОУ СОШ № 3 под руководством Васькова И.П.; III место - МБОУ СОШ № 1 им.Ляпидевского под руководством Закоморного В.И.
Команды - победители были награждены грамотами. 
Начальник отдела воспитательной работы                                    Н.Г. Федотова
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