«Щербиновцы вместе со всей Кубанью»

В праздник Покрова Пресвятой Богородицы 14 октября 2017 года юные казачата 9 "А" и "Б" класса МБОУ СОШ № 2 им. П.И. Арчакова ст.Старощербиновская отметили 321-ю годовщину со дня образования Кубанского казачьего войска и День кубанского казачества в старейшей станице - Каневской. В этом году именно этой станице выпала честь стать центром проведения торжественных мероприятий. Впервые увидела Каневская такое количество гостей в казачьей форме. В строю ветеранов казачьего движения, казаков и кадетов перед станичным храмом Покрова Пресвятой Богородицы прошел традиционный праздничный молебен. Затем наши щербиновские казачата прошли маршем по центральным улицам станицы. Очень стараясь, чеканили строевой шаг.
      Среди почетных гостей был и вице-губернатор Краснодарского края, атаман Кубанского казачьего войска казачий генерал Николай Александрович Долуда. Он передал приветственные поздравления от главы Краснодарского края Вениамина Кондратьева и поздравил весь собравшийся на площади казачий народ с праздником. Всего более трех тысяч участников-казаков, кадетов и воспитанников классов казачьей направленности, членов казачьих семей, гостей станицы приняли участие в этом празднике.

Возрождение казачества – это вовсе не ребячество! Это в полной мере прочувствовали наши казачата, приняв участие в таком масштабном и ответственном мероприятии. Их счастливые глаза сияли радостью и гордостью. Сопровождали учащихся нашего района преподаватель ОБЖ Евгений Сергеевич Море и руководитель Щербиновского муниципального отделения Союза казачьей молодёжи Кубани Ксения Адрееевна Запьянцева.
Начальник отдела воспитательной работы                                        Н.Г. Федотова
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