Отзыв
«Горы зовут тех, чья душа им по росту»
В жизни человек чувствует себя заложником спешки и суеты. Он постоянно жаждет свободы и пытается выяснить, есть ли она вообще. Свобода есть, и живет она в горах. Горы – это то место, где можно «парить в облаках», любоваться ими можно до бесконечности.
И недавно, с 3 по 17 июля 2017 года,  мне представилась возможность участвовать в краевой туристко-краеведческой туриаде «Звезда Кубани» по маршруту: старт с. Черниговское, Апшеронского района, финиш- ст. Баракаевская, Мостовского района. Протяженность маршрута-140 километров. Организацию и проведение похода осуществляет министерство образования,науки и молодежной политики Краснодарского края.
За эти дни мы не только получили  туристский опыт в пешеходных походах, но и приобрели  новых  друзей. Мы познакомились также с историей и краеведением, с флорой и фауной Главного Кавказского Хребта.
Горы не только дарят замечательный отдых, но и устраивают проверку человеческим качествам. Они проверяют туристов на смелость и выносливость. Горы учат достигать своих целей. Стоя у подножия горы Папай  и глядя на ее верхушку, я думал, что подняться туда нереально, однако интерес и настойчивость помогли мне в достижении цели. Подъем на гору, как ничто другое, вдохновляет на новые подвиги и заряжает уверенностью в себе.Действительно, горы калят характер,дают спартанское воспитание и,конечно, учат разбираться в людях.А люди, идущие вверх, знают, как надо жить:
Мы идём по дороге, рюкзак давит плечи,
Но от песни походной становится легче.
Не мозоли тревожат, не мокрые спины,
А лишь то, что ещё далеко до вершины.

Мы идём без оглядки, вперёд не иначе.
Кто- то, может, смеётся,а может, и плачет,
Только это никак отражаться не будет,
Мы идём на вершину, мы сильные люди!
Многому научились мы в горах: быстро разбивать и снимать  лагерь,разжигать костер даже во время дождя, ухаживать за снаряжением, варить вкусную пищу, знакомиться, петь туристические песни у костра, играть в различные  коллективные игры. И всегда и везде рядом с нами был наш руководитель Бут Николай Владимирович.
Я очень рад, что мне довелось побывать там, ведь 
горы любят сильных и отважных,
горы любят тех,кто любит горы.
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