Проект «Шахматы в школу»


20 октября 2017 года в рамках реализации проекта «Шахматы в школу» в общеобразовательных учреждениях муниципального образования Щербиновский район СОШ № 1, 2, 3 прошли школьные линейки, посвященные  торжественному вручению шахматного инвентаря и методических комплектов.

Принять эстафету первыми выпала честь общеобразовательной школе № 1 им.Ляпидевского, которая по итогам X Всекубанской спартакиады «Спортивные надежды Кубани» в подгруппе более 500 учащихся среди 337 школ Краснодарского края заняла 2 место. Лучших спортсменов школы, президента краевой общественной организации «Федерация шахмат Краснодарского края» Сметану Владимира Васильевича, начальника отдела физической культуры и спорта администрации муниципального образования Щербиновский район Курило Валерия Борисовича, президента районной общественной шахматной организации муниципального образования Щербиновский район Мальченко Алексея Николаевича, начальника отдела воспитательной работы управления образования Федотову Наталию Геннадьевну громкими аплодисментами встречали ликующие учащиеся школ. 


В приветственном слове к ребятам Владимир Васильевич рассказал, что они стали участниками проекта «Шахматы в школу» и им выпала уникальная возможность получить от краевой  общественной организации «Федерация шахмат Краснодарского края» шахматный инвентарь и методические комплекты для обучения школьников в общеобразовательных учреждений, участвующих в реализации проекта «Шахматы в школу». Он пожелал ребятам спортивных успехов, всегда добиваться поставленных целей и своими спортивными достижениями прославлять Кубань, поддержать проект «Шахматы в школу».
Далее торжественная линейка прошла в средней общеобразовательной школе № 2 им.П.И. Арчакова. Ребята с гордостью встречали почетных гостей. Стена спортивного зала была украшена шарами - черного и белого цвета в стиле шахматной доски. Украшением праздника в школе № 2 стал вынос школьного флага под школьный гимн, Олимпийского флага лучшими спортсменами школы и задорный, веселый спортивный танец девушек группы Черлидинг. В ответ на подарок школе – (шахматного инвентаря и методических комплектов) от Федерации, учащиеся школы подарили Владимиру Васильевичу памятный подарок. Ребята ликовали, в едином порыве они скандировали «Спасибо!».
Дальше почетных гостей приняли учащиеся школы № 3. Директор школы Попова Алла Викторовна поблагодарила президента краевой общественной организации «Федерация шахмат Краснодарского края» Сметану Владимира Васильевича и вручила ему благодарность за оказанную помощь школе. Всех ребят объединило чувство гордости за нашу Родину, нашу Кубань, наших выдающихся спортсменов шахматистов. После линейки все учащиеся и педагоги сфотографировались на память со Сметаной Владимиром Васильевичем.
Надеемся, что в нашем районе будет активно развиваться такой вид спорта, как шахматы. А ребята займут призовые места на зональных, краевых и Всероссийских соревнованиях. Пожелаем им удачи!

Начальник отдела воспитательной работы                                     Н.Г.Федотова

Торжественная линейка в МБОУ СОШ № 1 им. Ляпидевского
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Торжественная линейка в МБОУ СОШ № 2 им. П.И. Арчакова
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Торжественная линейка в МБОУ СОШ № 3
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