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�В соответствии  с  Федеральным   Законом  РФ  от  29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 года № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществлении образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам дошкольного образования», законом Краснодарского края от 16 июля 2013 года №2770-КЗ «Об образовании в Краснодарском крае», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 5 июня 2008 года № 513 «О мерах по развитию системы дошкольного образования Краснодарского края»,


с целью удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования   в образовательных организациях могут быть организованы семейные дошкольные группы. 





Семейные дошкольные группы могут иметь общеразвивающую направленность или осуществлять присмотр и уход  за детьми без реализации образовательной программы дошкольного образования.











�Родители (законные представители) несовершеннолетнего воспитанника, обеспечивающие получение ребенком дошкольного образования в форме семейного образования, имеют право на получение методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи без взимания платы, в том числе в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях, если в них созданы соответствующие консультационные центры.





Звоните


 по телефону:


 4-47-77 


и специалисты управления образования ответят на Ваши вопросы








Вы любите общаться и играть с детьми, знаете, как воспитывать и развивать, но, пока не реализовали свои возможности?


Вы хотите, чтобы Ваш ребенок находился в домашней обстановке и мечтаете, чтобы он занимался индивидуально? И, вместе с тем, Вам хочется, чтобы Ваш малыш научился общению и нашел добрых друзей?


У Вас есть желание и возможность открыть детский сад в собственной квартире, на дому?





Группа семейного воспитания на дому – Ваш шанс








