«Встреча поколений»

3 декабря – в России отмечают День Неизвестного Солдата. 

Это памятная дата для каждого гражданина и патриота своей Отчизны. Мы чтим память российских и советских воинов, погибших и пропавших без вести на территории нашей страны и за ее пределами.

В этом году воспитанники объединения «ПАТРИОТ» Дома детского творчества посетили ветерана-участника Великой Отечественной войны Михаила Ефимовича Пешкова.

В непринуждённой обстановке, за чашкой чая школьники с большим вниманием и интересом слушали неторопливый рассказ героя о событиях Второй мировой: тяжелейших боях с врагом, горечи от потери фронтовых друзей, радости за заслуженную победу.
В знак глубокой признательности и в благодарность за мирное счастливое детство ребята вручили Михаилу Ефимовичу открытку и букет цветов. 
Недаром слова «Никто не забыт, ничто не забыто» стали символом Дня Неизвестного Солдата. По мнению ребят, эта встреча навсегда сохранится в их памяти.
3 декабря 2017 года учащиеся МБОУ СОШ № 3 торжественно несли Вахту Памяти Пост № 1 у мемориала, павшим в годы Великой Отечественной войны станица Старощербиновская.

Начальник отдела воспитательной работы                                  Н.Г. Федотова
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