«Юный спецназовец» 

В рамках летней оздоровительной кампании «Лето-2017» с 15 по 18 августа 2017 года была организована и проведена муниципальная профильная смена «Юный спецназовец» для 17 подростков из группы социального риска с проживанием на территории базы «Горная легенда» п.Даховский, Республики Адыгеи.

15 августа 2017 года состоялось открытие лагерной смены под девизом «Один за всех и все за одного», после чего учащиеся были разбиты по отрядам и размещены в туристические домики. 


Вечером для ребят были организованы соревнования по спортивному многоборью «Чемпионы Кубани», турнир по волейболу, военно-строевая подготовка, конкурс рисунков «Я выбираю ЗОЖ». 

Программа Лагеря разнообразна: ребята участвовали в конкурсных заданиях: «Представление названия, девиза, эмблемы команд», в турнире по футболу, смотре военно-строевой подготовки, разборке, сборке АК, в  игре «Зарница», игре – Форд-Боярд, «Найди клад», в конкурсе «Песни у костра».  

16 августа 2017 года ребята совершили восхождение на гору «Петушок», которая является визитной карточкой города Горячий Ключ и совершили экскурсия в Санаторий, где они испробовали лечебную минеральную воду.


По сияющим глазам детей было видно, как счастливы они после преодоления высоты горы, как они поддерживали друг друга во время соревнований, как переживали и пытались сделать все от них зависящее, чтобы не подвести свою команду. Ребята получили не только спортивные навыки, но и стали сплоченной дружной командой.


Каждый день пребывания детей в лагере начинался с утренней зарядки и кросса. Дети получили массу положительных эмоций.

Также с ребятами проводились профилактические беседы на темы: «Твои права и обязанности», «Твое будущее – в твоих руках!».

На закрытие лагеря все ребята получили памятные подарки.

Особую благодарность хочется выразить всем кому не безразлична судьба подрастающего поколения, кто помог в организации и проведении муниципальной смены, начальнику лагеря - преподавателю – организатору ОБЖ МБОУ СОШ № 2 Е.С. Море, учителю физической культуры МБОУ СОШ № 1 им.Ляпидевского В.А. Закалину, преподавателю - организатору ОБЖ МБОУ СОШ № 7 Бардак А.А., преподавателю - организатору ОБЖ МБОУ СОШ № 10 А.В. Турок.
Надеемся, что наш лагерь «Юный спецназовец» принес не только незабываемое впечатление для детей, но и укрепил дружеские отношения между ребят из разных школ.


Организуя здоровый, туристический досуг школьников, мы делаем нужное и важное дело.
Начальник отдела воспитательной работы                                           Н.Г.Федотова
                                                     Лагерная жизнь
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Закрытие лагеря
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