«80-лет образования Краснодарского края 

и 225-лет с начала освоения казаками кубанских земель»


13 сентября 2017 года в общеобразовательных учреждениях муниципального образования Щербиновский район прошли торжественные линейки «Ты, Кубань, ты наша Родина», приуроченные празднованию 80-ой годовщине образования Краснодарского края и 225-лет с начала освоения казаками кубанских земель, охват учащихся составил 3700 человек.

В МБОУ СОШ № 2 им. П.И. Арчакова на торжественной линейке присутствовали почетные гости: Герой труда Кубани, депутат ЗСК Краснодарского края, председатель СПК (колхоз) "Знамя Ленина" - Хараман Юрий Гаврилович, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район, председатель Совета ветеранов - Кряжов Михаил Николаевич, председатель Совета воинов - интернационалистов - Котенко Василий Владимирович, председатель комитета солдатских матерей - Кушнир Татьяна Николаевна. 


В ходе линейки было сказано много теплых и добрых слов о Краснодарском крае. Гости пожелали ребятам хорошо учиться и прославлять свой край.


Традиционно, после завершения линейки, учащиеся 11 класса возложили цветы к могилам героев, бывших выпускников нашей школы.


В этот же день, активисты ученического самоуправления во главе с лидером школы посетили вдову героя - Арчакову Раису Васильевну. Ребята поздравили Раису Васильевну с праздником, вручив букет цветов и пожелав крепкого здоровья. 


Тем временем, члены военно-патриотического клуба им. Н. Курина, в этот знаменательный день для Кубани несли вахту Памяти у Поста № 1 - мемориала павшим героям. 


Ребята возложили корзину цветов к памятнику, тем самым, почтив память героев!
Начальник отдела воспитательной работы                                   Н.Г. Федотова
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Школьная торжественная линейка в МБОУ СОШ № 2 им. П.И. Арчакова
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Герой труда Кубани, депутат ЗСК Краснодарского края, председатель СПК (колхоз) "Знамя Ленина" - Хараман Юрий Гаврилович
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Учащиеся СОШ № 2 несут Вахта Памяти у Поста № 1 - мемориала павшим героям
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 Поздравление Арчаковой Раисы Васильевны
