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Профсоюз информирует

Информационный лист «Обзор печати за неделю»

6 февраля – 12 февраля 2017


Конкурс-акция "Я в Профсоюзе!"

Общероссийский Профсоюз образования запускает новый конкурс-акцию "Я в Профсоюзе!".
Конкурс проводится в "Год профсоюзного PR-движения" с целью формирования позитивного общественного мнения о деятельности организации и продвижения её положительного имиджа в российском медиапространстве.           На конкурс представляются видеоролики, отражающие собственное видение роли и значения Профсоюза в профессиональном, личностном и социальном становлении, направленные на повышение узнаваемости, конкурентоспособности, привлекательности Профсоюза в обществе.

К участию в конкурсе приглашаются работники и обучающиеся сферы образования, состоящие в Общероссийском Профсоюзе образования. Конкурсные материалы принимаются до 6 ноября 2017 года включительно. С положением о конкурсе-акции "Я в Профсоюзе!" можно ознакомиться здесь.
Подробнее: Официальный сайт Общероссийского Профсоюза образования
Минобрнауки России установило                                                                  новые правила назначения стипендий

"Российская газета" опубликовала приказ Минобрнауки России о новых правилах назначения стипендий студентам, аспирантам и слушателям подготовительных отделений.
Как и раньше, при назначении стипендий вуз должен опираться на мнение совета обучающихся и профкома. Но троечникам больше не стоит рассчитывать на финансовую поддержку из бюджета. Если в сессии есть оценка "три", стипендию не дадут. В приказе чётко названо условие: "отсутствие по итогам промежуточной аттестации оценки "удовлетворительно"". Не получит стипендию и тот, кого отправили на пересдачу. При этом абсолютно всем первокурсникам стипендия гарантирована до окончания первой сессии независимо от баллов, с которыми они поступили в вуз. Минимум - 1484 рубля.
За что назначается повышенная стипендия? За особые достижения в учёбе (две сессии подряд только на "отлично"), в научных исследованиях (награды, призы, победы на олимпиадах, патенты, гранты, публикации в научных журналах), в культурно-творческой и спортивной областях.
Основанием для повышенной стипендии может быть золотой значок ГТО, создание хореографического произведения, живописи, скульптуры, графики, комикса, пантомимы, эскиза, литературного произведения... Список большой и охватывает все сферы творчества. Но число студентов, которые получают повышенную стипендию только за отличную учёбу, не должно быть больше 10 процентов от всех остальных, кто претендует на такую стипендию.
Социальная стипендия гарантируется не только детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, но и, например, контрактникам, которые отслужили в армии не менее 3 лет. Минимум - 2227 рублей. А если ребята, которые имеют право на социальную стипендию, первые два года учатся на "хорошо" и "отлично", им назначается социальная стипендия в повышенном размере - не менее прожиточного минимума по России. Это почти 10 тысяч рублей. В приказе чётко оговорено, что студенты могут получать одновременно и социальную стипендию, и социальную помощь. На время академического отпуска, отпуска по уходу за ребёнком до 3 лет социальная стипендия сохраняется.
Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 27 декабря 2016 года № 1663 "Об утверждении Порядка назначения государственной академической стипендии и (или) государственной социальной стипендии студентам, обучающимся по очной форме обучения за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажёрам, обучающимся по очной форме обучения за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, выплаты стипендий слушателям подготовительных отделений федеральных государственных образовательных организаций высшего образования, обучающимся за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета" опубликован в федеральном выпуске "Российской газеты" от 8 февраля № 7193 (27).
Подробнее: Официальный сайт Общероссийского Профсоюза образования
	

	

	Владимир Путин поручил обеспечить меры по снижению внеучебной нагрузки на школьников



	Президент поручил нормативно закрепить положения о корректировке ФГОС общего образования.
Президент России Владимир Путин дал главе Правительства РФ Дмитрию Медведеву поручение по вопросам общего образования. В частности, власти должны обеспечить контроль за реализацией комплекса мер, направленных на систематическое обновление содержания общего образования, и нормативно-правовое закрепление положения о корректировке ФГОС.

	


Правительству РФ поручено президентом обеспечить контроль за реализацией комплекса мер, направленных на систематическое обновление содержания общего образования на основе результатов мониторинговых исследований и с учетом современных достижений науки и технологий, изменений запросов учащихся и общества, ориентированности на применение знаний, умений и навыков в реальных жизненных условиях.

Кроме того, необходимо нормативно закрепить положения о корректировке ФГОС общего образования и примерных основных общеобразовательных программ, в том числе перечня учебных предметов, при наличии научного обоснования необходимости такой корректировки в соответствии с приоритетами научно-технологического развития РФ и планом реализации Стратегии научно-технологического развития РФ.

Также глава государства поручил обеспечить меры по интеграции учебной и воспитательной работы в рамках реализации основных общеобразовательных программ, а также по снижению внеучебной нагрузки на учащихся за счет повышения их заинтересованности и максимального вовлечения в образовательный процесс, использования современных технологий, средств обучения и воспитания.

Доклад по результатам выполнения поручения необходимо предоставить до 1 июля 2017 года.

По информации kremlin.ru
В Краснодарской филармонии чествовали молодых учёных и научно-педагогических работников по случаю                                      Дня российской науки

Праздник, посвященный Дню российской науки, собрал в Краснодарской филармонии более 600 научных и научно-педагогических работников прошли мероприятия, приуроченные ко Дню российской науки.

От имени губернатора Вениамина Кондратьева собравшихся приветствовала его заместитель Анна Минькова.

Обращаясь к участникам, она отметила, что сегодня наука является стимулом национальной экономики, для социальной сферы, прежде всего медицины и образования

– Краснодарский край был и остается наукоемким регионом. Наши ученые – золотой фонд не только нашего региона, но и всей страны. Разработки наших ученых внедрены во многих отраслях российской экономики, представители кубанской науки выходят и на мировой уровень, – акцентировала Анна Минькова.

   
Вице-губернатор напомнила, что 2016 год был отмечен для Кубани целым рядом высоких достижений, в том числе это ставший уже легендарным миллион тонн риса. И в этих рекордах, подчеркнула Анна Минькова, есть огромная доля труда ученых региона.

   
В тожественной обстановке вручены дипломы лауреатам премии для поддержки талантливой молодёжи и победителям конкурса «У.М.Н.И.К.» за высокие достижения в научно-технической и инновационной деятельности.

   
Медалью «За выдающийся вклад в развитие Кубани» III степени награжден С.М. Прудников, заведующий отделом физических методов исследований Всероссийского научно-исследовательского института масличных культур имени В.С. Пустовойта. Звание «Заслуженный деятель науки Кубани» присвоено Нормову Д.А., Тузову И.Н., Цаценко Л. В., работникам Кубанского государственного аграрного университета имени И.Т. Трубилина

   
За высокие достижения в научно-технической деятельности, направленной на решение задач социально-экономического развития Кубани, почётной грамотой администрации Краснодарского края награждены 12 человек, 18 научно-педагогическим работникам объявлена Благодарность главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Завершилось мероприятие ярким и фееричным поздравлением творческих коллективов краевой филармонии.
Подробнее: Официальный сайт Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края
ЕГЭ всей семьей

            Говорят и пишут о ЕГЭ много: одни ругают и пугают, другие хвалят. Однако лучше один раз увидеть самому, чем сто раз услышать от кого-то. Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» 7 февраля 2017 года предоставила возможность родителям выпускников оказаться в настоящем пункте проведения экзамена. Они буквально «примерили» всю процедуру ЕГЭ на себя: не только увидели, как работает пропускной режим, как происходит распределение по аудиториям, как печатаются контрольные измерительные материалы и сканируются работы, но и сами написали единый государственный экзамен по русскому языку.

             Основной задачей акции являлось ознакомление с процедурой ЕГЭ, а вместе с этим повышение мотивации семьи к совместной деятельности со школой. Слаженная работа организаторов экзамена способствовала выработке родителями позиций консультанта, партнера и даже эксперта для своего ребенка в семье.

             Осипчук Е.Г., мама выпускника МБОУ СОШ № 12 г. Геленджик:

             «Акция «ЕГЭ для родителей» стала незабываемым событием. Мы, родители выпускников, в полной мере испытали то волнение, которое предстоит испытать нашим детям. Справиться с этим волнением помогли профессионализм и слаженная работа организаторов. Теперь мы знаем, как поддержать наших детей, успокоить, дать дельный практический совет. Спасибо за предоставленную возможность!»

             Кудрявцева Снежана Ивановна, мама выпускника 11 «Б» класса МБОУ СОШ № 1 с. Каневской:

«Приняв участие в ЕГЭ для родителей, мы смогли проникнуться атмосферой ответственности, которая присутствовала на экзамене, и убедиться в том, что никаких сверх сложных задач и требований к нашим детям там не предъявляется».

             Булатова Елена Ивановна, мама обучающейся МАОУ СОШ № 2 ст. Тбилисская:

«Довольна, что смогла увидеть всю процедуру экзамена изнутри. Все предельно понятно, спокойно и отлажено. Задания вполне соответствуют возможностям ребят. С удовольствием пройду такую процедуру по другим предметам».

              ЕГЭ для родителей писали не только мамы, но и папы, бабушки, дедушки… Полученный опыт должен помочь создать правильную атмосферу в семье в сложный и волнительный период итоговой аттестации. Надеемся, что активные родители - участники акции поделятся своим опытом и впечатлениями, чтобы «тыл» выпускников 2017 года был подготовлен надежно.

Подробнее: Официальный сайт Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.
Желаем отличной и плодотворной недели!
Следите за новостями на нашем официальном сайте.                    И.А.Белоброва
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