КАРАВАЙ ПОБЕДЫ

В рамках мероприятий, посвященных 72-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в школах муниципального образования Щербиновский район проводится муниципальная патриотическая акция «Каравай Победы», которая направлена на осознание школьниками особой роли Победы советского народа в Великой Отечественной войне, подвига советских и российских воинов на полях сражений, привлечение внимания и проявление заботы к этим людям.

Участники Великой Отечественной войны совершили ратный подвиг во имя жизни и  мирного труда «Ради жизни на земле, ради хлеба на столе»!  Именно поэтому одним из символов Великой Победы для сегодняшних школьников стал душистый каравай. С 1 по 5 мая 2017 года во всех школах Щербиновского района проходили праздничные поздравления ветеранов Великой Отечественной войны, в ходе которых школьники с благодарностью вручали символ мирного труда, испеченный в знак памяти и уважения.
Ну а начинали свое поздравление очень творчески – с замечательных стихов:
И вновь победный Май настал, он – праздник всей страны!

И вспоминает ветеран этапы той войны:

О том, как били вы врага, и не жалели сил.

В атаках с ночи до утра героем каждый был!

О том, как ели хлеб с землёй и пили чай с дождём,

Как ждали почты полевой и верили: «Дойдём!»

И мирный хлеб в наш мирный дом принёс тот яркий май!

Сегодня мы вручаем Вам «Победы каравай»! 
Все школы Щербиновского района приняли участие в данной акции, за время ее проведения был посещен  21 ветеран Великой Отечественной войны, а в целом в акции «Каравай Победы» приняли участие 2600 учащихся и педагогов.
Педагог-организатор 
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