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               В краевом Дворце творчества 24 марта 2017 года состоялось подведение итогов X краевого конкурса «Педагог-психолог Кубани». 
          В торжественной церемонии закрытия приняли участие Елена Воробьева, заместитель министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края  и Сергей Даниленко, председатель Краснодарской краевой организации Профсоюза.
         Конкурс «Педагог-психолог Кубани» проводится с 2007 года. Его цель - повышение профессионального уровня и наиболее полной реализации творческого потенциала педагогов-психологов. Сорок четыре педагога-психолога образовательных организаций Краснодарского края демонстрировали свое профессиональное мастерство: соревновались в искусстве самопрезентации и проведении психологических занятий с детьми. 
          Лучших педагогов-психологов края определили в финальном испытании–блиц-турнире. 
       По результатам трёх конкурсных дней Шепенева Анжелла  Николаевна психолог МБДОУ д/с №1 стала лауреатом конкурса профессионального мастерства "Педагог-психолог Кубани". 
     Анжелле Николаевне вручили диплом и профсоюзную путевку в Центр отдыха работников образования "Рассвет" города-курорта Геленджика.

Поздравляем Анжеллу Николаевну с успешным выступлением на конкурсе и желаем дальнейших профессиональных успехов!
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