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Общественные наблюдатели - это лица, которые призваны следить за ходом проведения государственной итоговой аттестации обучающихся 9 и 11 классов, для того чтобы экзамены проходили честно, объективно и в равных условиях для всех участников. Кроме того, общественные наблюдатели отвечают на вопросы, возникающие у выпускников во время экзамена. Но это только организационные вопросы, и ни в коем случае они не касаются заданий ЕГЭ. В 2015-2016 учебном году в Краснодарском крае наблюдение за проведением государственной итоговой аттестации осуществляли 2916 аккредитованных общественных наблюдателей, в том числе 50 федеральных общественных наблюдателей из Российского Союза Молодёжи.

              Кто может стать общественным наблюдателем?

             Любой совершеннолетний дееспособный гражданин Российской Федерации с активной жизненной позицией, получивший аккредитацию в установленном порядке.

           Среди родительской общественности района  есть наблюдатели со стажем. Директор МБУК "Старощербиновский историко-краеведческий музей имени М.М. Постернак" Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района Жаркова Елена Владимировна, ведущий специалист отдела по делам несовершеннолетних администрации муниципального образования Щербиновский район Борисенко Елена  Анатольевна, а также многие другие их коллеги сходятся во мнении: присутствие на экзаменах общественных наблюдателей помогает ребятам получать «честные» баллы и способствует созданию в аудитории более комфортной психологической обстановки. 

 Общественные наблюдатели – это механизм контроля качества образовательных услуг, общественный мониторинг сдачи ЕГЭ, реализация образовательно-просветительских мероприятий, проектов и программ. 

Хотите, чтобы процедура ЕГЭ была прозрачной и честной? Станьте общественным наблюдателем на ЕГЭ!
