Гордость нашего района!
В прошедший вторник в Щербиновском районе чествовали лучших из лучших выпускников школ. Торжественный прием главы под названием «Алые паруса» для ребят, их родителей, педагогов станет значимым, памятным событием в жизни, когда все взгляды прикованы к главным героям праздника, поздравления и овации только для них. 
С приветственными словами к выпускникам обратился глава муниципального образования Сергей Цирульник:

Наибольшее количество претендентов на медали в этом году выпустила СОШ № 1. Еще известны не все результаты сдачи ЕГЭ, но хотелось бы отметить Александру Сюсюкало, которая получила наивысший бал по математике и Руслана Устименко, получившего наивысший бал по информатике. Наши ребята - гордость Щербиновского района.

Дорогие ребята! Воти завершается первый важный этап вашей юной жизни. За Вашими плечами багаж серьезного многолетнего труда, а впереди – будущее. Желаю вам успехов, веры в свои силы и таланты, моральной стойкости и душевной щедрости, трудолюбия и ответственного отношения к собственной судьбе. Никогда не успокаивайтесь на достигнутом. Стремитесь стать лучшими! Удачи вам, свершения всех надежд и достижения поставленных целей!
В зале присутствовали почетные гости: ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, локальных войн, для которых каждая такая встреча с молодостью – праздник, а для выпускников - еще одна ценная возможность поблагодарить героических людей за то, что мы живем под мирным небом.
Организаторам торжества удалось создать в зале особую трогательную атмосферу. Все было пронизано искренностью чувств, эмоций выпускников, учителей, родителей. Не стесняясь они дарили друг другу улыбки, слова благодарности, слезы радости и в то же время вместе грустили, что школьные годы навсегда уходят в прошлое.

Даже случайным зрителям было сложно оставаться равнодушными, ведь каждый в такие моменты вспоминает свое детство, прощание со школой и переживания по поводу будущей взрослой жизни.

Праздник получился ярким и насыщенным. Все с восторгом наблюдали за действом на сцене. А украшением всего вечера стали танцевальные номера, подготовленные выпускниками. Грациозные пары кружились, выполняли «па», дарили всем свои улыбки, отличное настроение и просто лучились от счастья.

Пусть ощущение будущих свершений ведут выпускников 2017 года только вперед к своей мечте. Попутного ветра, дорогие ребята, в ваши «Алые паруса»!
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