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19 сентября 2018 года на базе МБДОУ ДСКВ № 7 с. Кухаривка  Ейского района состоялась дискуссионная площадка «Использование возможностей корпоративного обучения для развития профессиональных компетенций педагога» в рамках муниципального Форума работников дошкольного образования «Горжусь своей профессией». 

В работе дискуссионной площадки приняла участие делегация МО Щербиновский район в составе Л.В. Леоновой, методист МКУ «МК МОЩР»,              И.Н. Алещенко, старший воспитатель МБДОУ № 11 ст. Новощербиновская,                М.В. Приходько, старший воспитатель МБДОУ №13 с. Шабельское.                                                                                                   
Необходимо ли педагогу быть в современных условиях конкурентноспособным? Почему? Как? Насколько педагогу  необходимо срочно повысить свою личностную и профессиональную культуру? И. главная проблема, каким должен быть механизм управления организацией повышения образования педагога на рабочем месте? 
Об использования новых подходов в организации повышения образования и механизма управления им, – содержание дискуссионной площадки. 

Обновление образования, естественно, предполагает определенные изменения в деятельности участников образовательного процесса. Переход к корпоративному обучению является формой повышения образования педагогов на рабочем месте и получение ими новых профессиональных компетенций.      
О различных формах педагогической поддержки деятельности молодого педагога в рамках наставничества прозвучали сообщения из опыта работы старших воспитателей МБДОУ № 12, 34 Ейского района.                                                                                                  
Обогащение и распространение собственного педагогического опыта, аттестация педагогических работников, работа творческих групп, обучение внутри образовательного учреждения, работа муниципальных инновационных и стажировочных площадок, сетевое взаимодействие – это опыт дошкольных учреждений № 1,8,12,15,18,30,32,34 (Ейский район) о том, как выстроить модель корпоративного обучения на рабочем месте, 
результатом которого должен стать профессиональный успех каждого педагога. 
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площадке Марины Владимировны Приходько, старшего воспитателя МБДОУ № 13 с. Шабельское. 
Задача старшего воспитателя, - считает Марина Владимировна, выстроить модель корпоративного обучения педагогов в своем дошкольном учреждении таким образом, чтобы его результатом стало осознанное отношение каждого воспитателя, специалиста к процессу своего самообразования: потребность в самостоятельности и  осмысленности обучения.                                                          
Подводя итоги работы дискуссионной площадки Е.В. Поклонская, ведущий специалист отдела дошкольного образования УО МО Ейский район, отметила, что всестороннее повышение компетентности и профессионального мастерства каждого педагогического работника, развитие творческого потенциала педагогического коллектива в целом является главной целью методической работы ДОУ. Сегодня острая необходимость обеспечить обязательное адекватное и полномасштабное реагирование на новые запросы в сфере образования и своевременной передаче педагогам практических навыков работы в новой производственной среде. Поэтому корпоративное обучение становится брендом методической службы образовательного учреждения, обеспечивающей реальный успех в профессиональной деятельности, активизирующей кадровый потенциал ОУ, совершенствующий компетенции педагогического коллектива, формирующий эффективно работающую команду в новых условиях.
Л.В. Леонова, 

методист МКУ «МК МОЩР»

