
4.07.2018 года состоялось очередное заседание семинар - практикума «Организация театрализованной деятельности с детьми дошкольного возраста», которое прошло на базе МБДОУ № 13 с. Шабельское.  На семинаре присутствовали заведующие, старшие воспитатели, педагоги муниципальных дошкольных образовательных организаций, представители управления образования и ТМС – всего 21 человек.

Семинар открыла Н.Н. Кухаренко, заведующая МБДОУ № 13 с. Шабельское, которая рассказала о работе по оснащению развивающей предметно – пространственной среды для организации театрализованной деятельности с воспитанниками.
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Первую часть семинар - практикума «Я – в роли сказочных персонажей» представили воспитатели детского сада, каждая из которых ярко, эмоционально, артистично раскрыла образ своего персонажа.


Во второй части мероприятия участникам был предложен видеопросмотр мастер – класса с родителями «Изготовление атрибутов театра тантамаресок» (сценарий разработала М.В. Приходько, старший воспитатель МБДОУ № 13 с. Шабельское).
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Эмоциональный заряд, восторг вызвало у присутствующих театрализованная постановка «Сказка за сказкой» (О.И. Марченко, музыкальный руководитель детского сада), в исполнении детей средней и старшей возрастных групп, в роли ведущих – Приходько Вика и Приходько М.В., старший воспитатель детского сада.

Все участники семинара отметили      эффективную работу педагогического коллектива в популяризации и создании условий для организации театрализованной деятельности в детском саду. В своих выступлениях (Е.А. Борисенко, С.А. Предит) подчеркнули роль театрализованной деятельности в развитии речи, общения, детского творчества и результаты – творческая активность воспитанников, их эмоциональная раскрепощенность, выразительность в передачи образов.
Методист МКУ «МК МОЩР»                                                           Л.В. Леонова
