Соревнования по казачьим видам спорта

«От славы рода к величию народа»
Победу дедов приумножим, честь казачью не посрамим!


17 февраля 2018 года в Спортивном комплексе СПК «Знамя Ленина» казачью удаль, морально-волевые качества, силу, ловкость, стойкость, мужество, ребята проявили на районных соревнованиях по казачьим видам спорта среди допризывной казачьей молодежи на Кубок атамана Щербиновского районного казачьего общества, проводимых в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Овеяна славой родная Кубань!». 
Соревнования открывал Подолянко Виталий Васильевич, атаман Щербиновского районного казачьего общества, в состав жюри входили атаманы станичных, хуторских казачьих обществ.


Девять школьных команд из различных казачьих обществ района (четыре из Старощербиновского СКО, две из Новощербиновского ХКО, а также команды Екатериновского, Ейскоукрепленского, Шабельского Щербиновского ХКО) и гость соревнований - команда Щербиновского индустриального техникума  состязались в стрельбе из пневматической винтовки, метании спортивного ножа, гиревом спорте, подтягивании на перекладине, разборке и сборки  автомата. Это была упорная борьба, где парни демонстрировали не только мастерство, но и силу воли, достигая хороших результатов, выкладываясь по полной.
 
Среди школьных команд места распределились следующим образом:


 первое место было присуждено юношам-казакам МБОУ СОШ № 3 Ляпидевского ст. Старощербиновская с вручением переходящего кубка Атамана района;


 второе завоевали казачата МБОУ СОШ № 1 им. Ляпидевского ст. Старощербиновская; 

третье заняла казачья молодежь МБОУ СОШ № 13 п. Щербиновский.


Среди казачьих обществ района победителями и призерами стали:


первое место - Старощербиновского СКО;


второе место - Щербиновское ХКО;


третье место – Екатериновское ХКО.


Победители получили грамоты,  кубки, а сладкие призы в виде тортов – все команды.

В феврале команды будущих воинов Ейского казачьего отдела будут принимать участие в зональных состязаниях - казачьем троеборье – стрельбе из пневматических винтовки и пистолета, метании ножей. В команду нашего района войдут парни – казаки, которые показали лучшие индивидуальные результаты по казачьим видам спорта.

Заместитель атамана по военно-патриотическому воспитанию и спорту подхорунжий Алексей Коштур остался доволен результативными и организационными моментами казачьих состязаний, бескомпромиссностью борьбы.
Щербиновский район гордится нашими юными казачатами, которые чтят казачьи традиции, культуру и историю нашей Кубани.

Каждый из участников мог сказать:
 «Победу – помним!

                        Традиции – чтим!

                                                        Отчизной – гордимся!»

Начальник отдела воспитательной работы
управления образования администрации 

муниципального образования 

Щербиновский район                                                                           Н.Г. Федотова
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