ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА
В целях пропаганды добровольного поступления граждан на военную службу, 17 октября 2013 года в центре народного творчества учащиеся 9-11 классов общеобразовательных школ № 1, 2, 3, 5 приняли участие в торжественных проводах призывников Старощербиновского сельского поселения на службу в ряды Вооруженных Сил России.


На торжественном мероприятии присутствовали: начальник военного комиссара Краснодарского края по Щербиновскому району И.В. Крикунов, заместитель главы с/поселения Багрянцев Ю.А., начальник отдела воспитательных работ управления образования  Н.Г.Федотовой, атаман районного казачьего общества Подолянко В.В., ветераны, родители призывников.


Для призывников была организована концертная программа и вручены памятные подарки.

 
В ответной речи призывники обещали защищать Родину и достойно нести службу.
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Мужские испытания


18 октября 2013 года в 10.00 ч. на стадионе СОШ № 3 проведен  XV районный смотр допризывной молодежи по легкоатлетическому кроссу. Среди школ с численностью более 300 учащихся 1 место заняла СОШ № 1, второе место СОШ № 3, третье место СОШ № 2, среди школ с численностью менее 300 учащихся 1 место заняла СОШ № 9, второе место СОШ № 7, третье место СОШ № 6, 13. Сборная команда юношей (20 человек) из восьми школ 23 октября 2013 года в станице Ленинградской приняла участие в XVI краевом (зональном) смотре допризывной молодежи по легкоатлетическому кроссу, где заняли 4 место.


Поздравляем наших ребят и желаем им  в следующем году выступить лучше.
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Начальник отдела воспитательной работы                           Н.Г.Федотова
