«Первая победа в Сочи!»

С 23 по 27 мая 2012 года в городе Сочи команда учащихся МБОУ СОШ № 1 им.Ляпидевского (Алексеева Александра, Баранникова Татьяна,  Яковенко Алина,  Шапран Диана, Манина Анна, Терентьева Татьяна,  Синяпкина Яна, Приходько Антонина, Гарькавая Елизавета, Марченко Юлия,  Абу Либдех Хайсам, Бушмакин Игорь, Бойченко Владимир, Казанцев Виктор, Зайцев Владислав, Степанян Даниил, Степанов Сергей, Гузик Андрей, Донченко Анатолий, Бойченко Александр) защищали честь района на краевом финале Президентских спортивных игр.

На финале собрались лучшие команды школьников из 8 муниципалитетов: г.Сочи, Ейский, Туапсинский, Каневской, Щербиновский, Калининский, Успенский, Кавказский районы.

Нашим ребятам предстояло показать все свои спортивные умения и навыки в таких видах спорта как: уличный стритбол, легкая атлетика, плавание, пулевая стрельба, волейбол.


Юные спортсмены достойно выступали в соревнованиях: в уличном стритболе юноши заняли 1 место, в общекомандном 2 место; в легкой атлетике юноши заняли 2 место, в стрельбе девушки заняли 3 место, в волейболе заняли 2 место. В личном зачете по стрельбе Алексеева Александра заняла 1 место, а Гузик Андрей 3 место по метанию.

И вот она победа – благодаря сплоченности, результативности команды по всем видам спорта наши ребята стали вице-чемпионами Президентских спортивных игр, уступив хозяевам соревнований г.Сочи, третье место завоевал Каневской район. Радость переполняла детские души. Надев заслуженные медали, ребята с гордостью шли по улицам г.Сочи, а местные жители расспрашивали их о наградах и выступлениях.
Счастливая, в хорошем настроении, команда возвратилась домой. Ребята с честью справились с поставленной задачей. В памяти детей также останется живописная природа г.Сочи, прогулки у моря, гостиница «Приморская», красивейший парк Ривьера», гостеприимство и дружеская атмосфера города.


Но на этом победы наших спортсменов не заканчиваются. Спорт, удача, успех живут в этой школе, и значит, ребят ждут новые победы, медали и успехи! Огромная благодарность учителям физической культуры СОШ № 1 - Закалиной И.А, Закоморному В.И., Закоморной Т.Н., подготовивших достойную смену спортсменов Щербиновского района.
Эксперт отдела воспитательной работы                                      Н.Г.Федотова
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