Информация управления образования о проведении 7 февраля  2014 года 
в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных 
организациях Всероссийского урока (занятия) 
«Здоровые дети – в здоровой семье»
Все образовательные организации
7 февраля 2014 года приняли участие в едином Всероссийском уроке  (занятии) «Здоровые дети – в здоровой семье», охват 4900 человек.

На уроках и занятиях присутствовали представители администрации, казачьего общества, спорт инструкторы сельских поселений, ветераны спорта, лучшие спортсмены школ, принимающих Олимпийский факел, родители.

Единый урок состоял из 2-х частей:
в первой части - торжественные Олимпийские линейки, посвященные открытию XXII зимних Олимпийских игр в Сочи с эстафетой Олимпийского факела. 

вторая часть – нетрадиционные формы:  спортивные праздники, конкурсы, эстафеты, викторины, презентации, виртуальные экскурсии.
Проведены торжественные Олимпийские линейки, посвященные открытию XXII зимних Олимпийских игр в Сочи с эстафетой Олимпийского факела – передача автопробегом (тематически оформленный транспорт школ: флаги России, Кубани, Олимпийский флаг, факел в  сопровождении лучших спортсменов школ) по маршруту ПУ № 21 – СОШ № 2 – СОШ № 1 – СОШ № 3 – СОШ № 5). В программе линеек выступление выдающихся спортсменов района, шествие и чествование лучших спортсменов школы, творческая презентация символов олимпиады, пронос факела, фотографирование).

          Принять эстафету первыми выпала честь общеобразовательной школе № 2, которая по итогам VI Всекубанской спартакиады по игровым видам спорта «Спортивные надежды Кубани» заняла 1 место в районе и шестое место в десятке сильнейших школ Краснодарского края. Вторая часть состояла с Единых уроков в нетрадиционной форме.

В дошкольных образовательных организациях
 прошли
занятия с проведением спортивных праздников, эстафет, конкурсов. Воспитанники изготовили творческие работы: рисунки, поделки, которые были выставлены на выставках.
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Начальник отдела воспитательной работы

управления образования

администрации муниципального

образования Щербиновский район                                                         Н.Г.Федотова
