Методические рекомендации

по проведению 12 февраля 2016 года 

Единого урока мужества по ОБЖ

«Только тот народ, который чтит своих героев, может стать великим», 

посвященный 135- летию со дня рождения К.Е. Ворошилова,

и 120-летию со дня рождения Г.К. Жукова


Целью уроков мужества в образовательных учреждениях Щербиновского района должно стать формирование новых поколений победителей, доверяющих своей стране, её ценностям, истории, культуре и традициям, вовлечённых в проблемы общественного развития, способных к жизнедеятельности в изменяющемся мире, преодолению вызовов истории и современности, готовых к самореализации, саморазвитию, самосовершенствованию и самореализации на благо Отечества, обеспечивающих их социальную успешность, ответственных перед семьёй, обществом и государством, занимающего активную гражданскую позицию. 


 Задачи: 

- формировать глубокое понимание воинского и гражданского долга перед своим Отечеством;

- способствовать сохранению памяти о Героях на конкретных примерах;

- пробуждать у молодёжи желание познать и приблизиться к высоконравственным понятиям - Родина, патриотизм, подвиг, героизм, интернационализм.
         Вопрос духовно-нравственного, патриотического воспитания школьников становится все более актуальным. Необходимо использовать такие формы работы, которые стимулируют самостоятельную исследовательскую деятельность, позволяют каждому учащемуся пережить трепет общения с участниками войн. Данная работа направлена на воспитание гражданственности и патриотизма, на развитие навыков критического мышления, на формирование умения собрать информацию, обработать, выделить главное и выступить с докладом или сообщением.

        Рекомендуемые формы и методы организации Единого урока ОБЖ 


Подготовительный этап 

Для успешного проведения урока мужества, прежде всего, не​обходимо собрать как можно больше информации о герое, которому посвящено данное мероприятие. По возможности, целесообразно сделать выставку по теме уро​ка мужества в классе, музее или комнате Боевой славы. Анонс о проведении урока мужества разместить в общедоступном месте. Это может быть короткая информация на школьном сайте или доске объявлений. 


Для проведения урока мужества также подготовить презентацию, аудиозапись. 


Организованное и содержательное проведение урока мужества невозможно без тщательного и продуманного плана. Необходимо тщательно распределить роли для каждого обучающегося, поминутно рассчитать время на все акты и мероприятия (построение, сообще​ния, выступления, просмотр фильма, прослушивание аудиозаписи т. п.), предусмотреть и проверить все необходимое оборудование и оснащение проводимого мероприятия. 


Методика проведения 

Урок мужества целесообразно начинать с прослушивания госу​дарственного гимна. Затем в кратком вступлении зачитать обраще​ние к участникам от имени представителей государственных органи​заций или общественных объединений и дать краткую историческую справку  дате или герою, которым посвящен урок. 


Во вступительном слове можно напомнить обучающим​ся о том, что теме мужества и героизма посвятили свои мысли и размышления выдающиеся политические и государственные деятели, писатели и поэты нашего Отечества (привести примеры и несколько высказываний). 


После вступительного слова необходимо представить обучающим​ся приглашенных на урок героев, представителей государствен​ных организаций, общественных объединений, предложить им рассказать о примерах проявления мужества и героизма. Затем дают возможность обучающимся задать вопросы участникам встречи и самим выступить по тематике проводимого урока, используя при этом домашние заготовки. 


Целесообразно организовать просмотр кинофильмов (видеофильмов) или прослушивание аудиозаписей по теме проводимого урока. Для закрепления информации возможно проведение викторин, опросов с использованием интерактивной доски. 


Подводя итоги проведения урока мужества, следует обратить внимание обучающихся на то, что признаком культуры и образован​ности человека является знание истории своего Отечества, его героев, стремление следовать историческим и воинским традици​ям, уважительное отношение к государственным и общественным ценностям. 


В заключение необходимо поблагодарить всех участников уро​ка, особенно отметить приглашенных и по возможности вручить им памятные знаки, посвященные проводимому мероприятию. 


Заканчивать урок мужества целесообразно государственным гимном. 


Урок мужества только тогда достигнет своей цели, если в ходе его проведения каждый обучающийся почувствует себя наследником и про​должателем  культурно-исторических и воинских традиций своего Отечества, своего народа. 

При проведении урока мужества должны найти применение практически все художественные средства, которые используются в культурно-досуговой деятельности. Они сделают ход урока мужества выразительным, эмоционально-насыщенным, интересным и увлекательным, создадут  возможность глубокого эмоционального переживания собственных поступков в похожих ситуациях.


Художественное слово. Один из самых доступных для восприятия видов художественного исполнительства – чтение стихов и прозы. В ходе  урока мужества возможно использование разнообразных форм речевого исполнительства: монологи в стихах и прозе, парная и хоровая декламация, декламация в лицах. 


Музыка. Многочисленные способы использования музыкальных произведений в ходе урока мужества могут быть сведены к следующим основным вариантам: музыка как средство создания и углубления у участников урока мужества необходимого эмоционального состояния, либо музыка как средство привязки действия к определенному месту и времени. Музыка может иметь и вспомогательное значение, служить своеобразным фоном для рассказа или игрового эпизода. 


Видеосюжеты в ходе урока мужества. Использование видео открывает перед организаторами уроков мужества поистине безграничные возможности. Кроме высокой эмоциональной выразительности и убедительности фильмов, немаловажную роль играет простота применения кино- видеоматериалов, легкость введения кино-отрывков в смысловой ряд урока мужества любой темы. Лучший и наиболее впечатляющий способ такого показа – демонстрация специально смонтированных очень коротких эпизодов из киноматериалов разных лет. Сравнительно несложно одновременно вмонтировать на экран цифры, показывающие, к какому году относятся изображаемые на экране события.


Проведенный Урок мужества по  ОБЖ обязательно должен найти отражение на школьных сайтах, на стендах ОУ. 

Разработку урока необходимо предоставить на электронном и бумажном носителях в методический кабинет не позднее 16 февраля 2016 года (Бурцевой).
          По итогам проведения Урока мужества состоится конкурс разработок сценариев. Победитель и призеры будут награждены грамотами МКУ «МК МОЩР».
Методист МКУ «МК МОЩР»




         Ю.Б. Бурцева
