Районные соревнования по пулевой стрельбе 
из пневматической винтовки  «Им, Родину завещано защищать!»

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «За Веру, Кубань и Отечество!», в целях морально-психологической подготовки допризывной молодежи к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации и совершенствовании умений и навыков стрельбы  29 января  2016 года в МБУ ДО ДЮСШ были проведены районные соревнований допризывной молодежи по пулевой стрельбе из пневматических винтовок среди учащихся 10-11 классов школ района. 

В 08.30 часов начала работу мандатная комиссия, главным судьями соревнований были преподаватели - организаторы ОБЖ СОШ № 3 Васьков И.П., СОШ № 9 Алексеенко А.В. В состав комиссии по результатам соревнований входили: начальник отдела воспитательной работы Н.Г.Федотова, представитель отдела военного комиссариата Краснодарского края по Щербиновскому району Т.В. Канурная, преподаватель – организатор ОБЖ СОШ № 1 им.Ляпидевского А.В. Закоморный.

Старт соревнованиям допризывной молодежи по пулевой стрельбе из пневматических винтовок дал начальник отдела военного комиссариата Краснодарского края по Щербиновскому району И.В. Крикунов.

В соревнованиях приняли участие учащиеся из 8 школ района. Соревнования проходили согласно Положению. Учащимся предстояло показать все свои умения по пулевой стрельбе.

В командном зачете места были распределены следующим образом:

1 место  заняли  команды  СОШ № 3,  2 место - СОШ № 10, 3 место - СОШ № 2. 


В личном зачете победителями стали: 1 место – учащийся СОШ № 3 Тицкий Владислав и учащийся СОШ № 10 Гапонов Вадим, 2 место – учащийся СОШ № 6 Тищенко Артем;  3 место - учащийся СОШ № 2 Кумов Денис.

В февраля 2016 года сборная команда юношей района будет участвовать в зональных соревнованиях по пулевой стрельбе в станице Каневской.


Мы уверены, что наши ребята в будущем станут достойными защитниками Родины и нашего Щербиновского района. 

 Начальник отдела воспитательной работы                     Н.Г.Федотова
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Команда - победитель МБОУ СОШ № 3
