Спортивная жизнь профсоюзов

На базе спорткомплекса «Витязь» станицы Староминской 29 апреля 2016 года прошел зональный этап Спартакиады Краснодарской краевой организации Профсоюза работников образования.

В Спартакиаде приняли участие сборные команды Брюховецкой,  Ейской, Каневской, Кущёвской, Ленинградской, Староминской, Щербиновской районных территориальных организаций Профсоюза.
Соревнования проходили по шести видам спорта: мини-футбол, волейбол, дартс, настольный теннис, шахматы и сдача Всероссийского комплекса ГТО.

Участников Спартакиады приветствовал глава Староминского района Горб Владимир Васильевич. После чего, заряженные спортивным азартом участники разошлись по спортплощадкам, на которых в течение всего дня демонстрировали не только уровень физической подготовки, но и командный дух, с которым прошли все соревнования. С большим энтузиазмом и задором наша команда упорно шла к победе.

В общем зачете соревнований мы заняли 3 место и награждены кубком, дипломами. Спартакиада показала, что профсоюзная организация молодеет, очень много в ней интересных, талантливых ребят.
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