«Регион 93» «Казачья смена» 
С  7 июля по 12 июля 2017 года восемь самых активных  подростков  из классов казачьей направленности Щербиновского района  (СОШ № 2, 9, 13) приняли участием в молодёжном  форуме Кубани «Регион 93» «Кубанское казачество» на Крымской поляне в Северском районе. 
«Казачья смена» проводилась в Регионе 93 впервые. 

Руководителем команды Щербиновского района стала опытный педагог МБОУ СОШ № 9 ст. Новощербиновская  Терещенко С.А.
  Итогом  участия детей  в форуме  стала защита социальных проектов. Каждый участник получил именной сертификат о том, что прослушал курс образовательной программы по темам:  «Молодёжное лидерство», «Социальное проектирование», «Профильный курс смены».
Квесты по истории казачества, спортивные  соревнования, мастер-классы по созданию проектов, встречи с высокими гостями из кубанского казачьего войска, вечер бардовской песни, зажигательные дискотеки, песни у костра, каша из котелка, сон в палатках, дружный  двенадцатый отряд из ребят  Абинского и Щербиновского районов – это всё надолго останется в памяти юных казачат, которые  уже  с нетерпением ждут следующего лета, чтобы снова отправиться в удивительный мир Региона 93.
Тематическая смена «Кубанское казачество» принесла не только незабываемое впечатление для детей, но и опыт участия ребят в смене позволит внести новую волну в развитие казачьей педагогики в нашем районе.

Организуя здоровый, туристический, полезный досуг школьников, мы делаем нужное и важное дело!
Начальник отдела воспитательной работы                                        Н.Г. Федотова
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