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Лето – пора поистине золотая. Ведь от того, как человек подпитается, активизирующейся в этот период живительной силой самой природы, какую психологическую разгрузку он получит, какие положительные эмоции приобретет, чем обогатится, какой настрой получит на предстоящий год, зависит его дальнейшая успешность, рождение и реализация новых планов и замыслов.
Ежегодно в МБОУ СОШ № 1 им. Ляпидевского проводится работа по организации летнего лагеря отдыха и оздоровления учащихся школы. Лагерь под названием «Солнечный город» начал работу 26 июня по 16 июля 2017 года и работал в рамках тематической смены  туристско-краеведческой и физкультурно-спортивной направленности «Радуга спортивных достижений». Характерной особенностью жизнедеятельности в нашем лагере является индивидуальный подход к каждому ребенку, организация его деятельности с учетом возможностей и особенностей, ситуация успеха. Создавая детям условия для развития их талантов, дарований, способностей, можно определить перспективу творческого роста каждого из них, помочь разработать программу саморазвития.Жизнь в летнем лагере дневного пребывания «Солнечный город» насыщенная, полная событий и встреч. Нами  используются все возможности для интересного и полезного общения детей со сверстниками и взрослыми. Ребёнок – главная фигура в лагере, очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно, а это в первую очередь зависит от умения воспитателей и вожатых создать микроклимат в отрядах. Дети отдыхают, поправляют здоровье, набираются сил, пополняют свои знания, учатся чему-то новому, приобретают новых друзей.
Делать отдых детей содержательным помогают разработки игр – путешествий по станциям, День здоровья, ставшего традиционным в лагере, Праздника открытия и закрытия смены, праздники песни и танца, спортивных соревнований, викторин, ярмарок талантов, аукционов, творческих мастерских, организации флешмобов и многих других развлекательных мероприятий. 
 На протяжении 21 дня в лагере царила доброжелательная атмосфера. Для наших ребят была разработана увлекательная насыщенная программа: подвижные игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, минутки здоровья, конкурсы рисунков («Спорт-это жизнь», «Моя Родина-Россия», «Мой любимый персонаж мультфильма»), походы в библиотеку, встречи с сотрудниками ГИБДД,  викторины, конкурсы поделок ,инсценирование сказок.  
После каждого конкурса ребята получали сладкие призы и, конечно же, массу положительных эмоций.
Жизнь лагеря развивает у детей их творческие и познавательные способности. Это хороший толчок для дальнейшего развития. 
Лагерь дневного пребывания – отличная возможность отдохнуть, набраться сил и проявить себя. 
Слышать слова признательности, видеть довольные лица ребятишек - лучшая награда для педагога. 

«Солнечный город» останется  надолго в детских сердцах!  
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