«Будущее России! – наша «Щербинка»
В период с 29 мая по 11 июня 2017 года: 29, 30, 31 мая, 01, 02, 03, 04 июня 2017 года на территории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 им.Ляпидевского муниципального образования Щербиновский район станица Старощербиновская и в период с 05 по 11 июня 2017 года на территории Полевого лагеря в пос.Рассвет (Аксайский район, Ростовская область) команда МБОУ СОШ № 1 им. Ляпидевского «Щербинка» под руководством Закоморного Владимира Ивановича, Закоморной Татьяны Николаевны принимала участие в муниципальной профильной смене юных спасателей «Будущее России» и в V международном полевом лагере «Будущее России», где ребята участвовали в видах: «Снайпер», «медицина», «Парашютист», «»пожарная полоса», «Веревочный городок», «Работа на водоеме». В заключительной игре – соревнованиях наши ребята заняли 2 место из 22 команд регионов.

Ребятам участвовали в конкурсной программе «Организация быта в полевых условиях», «Визитная карточка команды», проявить выдержку, ловкость, мужество, сноровку в «Короткой технической полосе», в «Комбинированной пожарной эстафете», в «Поисково - спасательных работах в природной среде», в Игре – Форд-Боярд «Найди клад», конкурсе капитанов «Оказание первой помощи пострадавшему», в конкурсе «С рюкзаком по краю».


По сияющим глазам детей было видно, как счастливы они после преодоления всех препятствий, как они поддерживали друг друга во время соревнований, как переживали и пытались сделать все от них зависящее, чтобы не подвести свою команду. Ребята получили не только туристические навыки, но и стали сплоченной дружной командой.


Каждый день пребывания детей в лагере начинался с утренней зарядки и кросса. Дети получили массу положительных эмоций.
 Надеемся, что наша смена юных спасателей «Будущее России» принесла не только незабываемое впечатление для детей, но и укрепила дружеские отношения между ребятами.

Организуя здоровый, туристический досуг школьников, мы делаем нужное и важное дело.

Начальник отдела воспитательной работы                                Н.Г. Федотова
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