Образование и карьера: взгляд в будущее
С 20 по 22 мая на базе Центра отдыха работников образования Краснодарского края «Рассвет» в городе-курорте Геленджике прошел первый межрегиональный форум "Образование и карьера: взгляд в будущее". В его работе приняли участие более 100 представителей молодежного педагогического сообщества и студенты педагогических вузов из восьми региональных организаций Южного федерального округа, представители министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. Участником Форума от Щербиновского района стала методист муниципального казенного учреждения «Методический кабинет муниципального образования Щербиновский район» Юлия Борисовна Бурцева. 

Организаторами Форума являлись Краснодарская краевая организация профсоюза работников народного образования и науки РФ и Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. 
Цель Форума - профориентационная работа среди обучающихся по педагогическим специальностям, повышения профессиональной компетенции и общественной активности молодых педагогов, поднятия престижа педагогической профессии. 
В рамках мероприятия на тематических площадках прошли дискуссии, круглые столы, мастер-классы и презентации. В работе принимали участие представители педагогического и экспертного сообществ региона и органов исполнительной власти. В рамках Форума состоялись встречи с победителями Всероссийских конкурсов профессионального мастерства «Учитель Года», «Директор Года», а также победителями и призерами региональных конкурсов педагогического мастерства.
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