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Информационный лист «Обзор печати за неделю»

03 мая – 14 мая 2017
	 


Игры разума: краевая организация Профсоюза провела вторую игру «Что? Где? Когда?» среди молодежи
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     В краевом Доме работников образования 4 мая состоялась вторая интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?" среди 34 команд молодых педагогов и обучающихся вузов Краснодарского края, в преддверии 72-ой годовщины Победы в Великой отечественной войне.
     В краевой организации Профсоюза проводятся многочисленные мероприятия для работающей и учащейся молодежи. Интеллектуальный конкурс «Что? Где? Когда?» сравнительно новый, но обещает прочно войти в календарный план. Об этом можно было судить по прошедшей игре. Сказать, что было жарко, - ничего не сказать! 
     Интеллектуальная игра проводилась в целях раскрытия интеллектуальных и познавательных способностей молодых педагогов и обучающихся, активизации работы по укреплению положительного имиджа Профсоюза в рамках «Года профсоюзного PR-движения». 
    - Радостно понимать, что с каждой игрой количество команд растет. Вопросы тоже имеют свойство усложняться, все они интересные, направлены не только на знание истории, но и на общую эрудицию, выстраивание элементов логической цепочки. В краевой Дом работников образования приехала самая активная педагогическая молодежь Краснодарского края. Многие приезжают не только соревноваться, но и познакомиться с коллегами, поделиться опытом, обсудить актуальные вопросы. Наша молодежь - активная, умная, талантливая! И пусть сегодня победит сильнейший!, - обратился с приветственным словом председатель краевой организации Профсоюза Сергей Даниленко.
     В первом туре команды ответили на 30 сложнейших вопросов по темам: Великая Отечественная война на Кубани; Великая Отечественная война в кинематографе; памятные даты и памятники Великой Отечественной войны; живопись, плакаты, карикатуры и Великая Отечественная война в произведениях литературы и музыки. Были и традиционные для «Что? Где? Когда?» видеовопросы - их задавали Советы молодых педагогов региональных организаций Профсоюза и студенты городов-героев России. Не обошлось и без «черного ящика». Молодые педагоги проявляли чудеса эрудиции, вскидывая вверх руки с правильным ответом всего через доли секунды после того, как прозвучал вопрос. 
     В результате жаркой битвы путевку в финал получили восемь команд, показавших лучшие результаты. Между ними и завязалась борьба за первое место. Интрига сохранялась до самой последней минуты: соперники попались непростые. 
     Но игра есть игра: побеждает сильнейший. Из более 200 участников Игры таковой оказалась команда молодых педагогов Новокубанского района "Город N". Кроме звания победителей и права обладать бронзовой совой, она получила сертификат на денежную премию краевой организации Профсоюза. 
     Реализация молодежной политики - одно из приоритетных направлений краевой организации Профсоюза. Через участие в профсоюзном движении молодежь раскрывает свой личностный потенциал и организаторские способности. Прошедшая интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?", объединившая молодежную профсоюзную элиту Краснодарского края - более двухсот участников - наглядное тому подтверждение!
Определены победители Всероссийского конкурса-фестиваля "Арктур - 2017"
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       4 мая завершился Всероссийский конкурс-фестиваль обучающих организаций общего и дополнительного образования детей "Арктур (Артистизм. Культура. Творчество. Увлечение. Реализация)". В финале конкурса-фестиваля, прошедшего, как и в прошлом году в Московском дворце детского и юношеского творчества на Воробьёвых горах, приняли участие 750 детей и подростков из 54 регионов России. Его победители отправятся в лучший лагерь страны – "Артек".

    На конкурс в Москву приехали театральные, музыкальные, танцевальные творческие коллективы, представители научно-технического и художественного направления, мастера фото, видео и анимации. И конечно, в Год экологии было широко представлено творчество эколого-биологического и туристско-краеведческого направлений.

    Конкурс-фестиваль "Арктур" в этом году, по сравнению с прошлым, расширил географию участников на 21 регион, а их общее количество увеличилось на 250 человек. Такая популярность связана не только с его редким форматом: в конкурсе представлены, практически, все направления дополнительного образования, но и с уникальной наградой за победу. 
    Большое жюри конкурса – настоящие профессионалы своего дела, выбрали тех, кто в результате победы на конкурсе отправится в сентябре этого года в международный детский центр "Артек". Эту награду заслужили ребята, занявшие первые и вторые места в одной из восьми конкурсных номинаций.
	             Газета "Вольная Кубань" отметила свое 100-летие
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      5 мая старейшая газета края, "Вольная Кубань", отметила 100-летний юбилей. Целый день главный редактор, Виктор Ламейкин, и коллектив газеты принимали поздравления.

      Поздравил газету с юбилеем и председатель Краснодарской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Сергей Даниленко.
В поздравлении он отметил, что достигнута очень высокая планка: сто лет — это исторический период:

    - Есть неразрывная связь «Вольной Кубани» с Кубанью и Россией.

      Он рассказал о сотрудничестве профсоюза педагогов с независимой газетой, пожелал всех земных и неземных благ.
	Губернатор предложил проводить в школах края исторические «пятиминутки»
	
	


      С инициативой проводить краткие обсуждения важных исторических событий России Вениамин Кондратьев выступил на встрече с ветеранами Белоглинского района.

     Как отметил губернатор, ветераны были и остаются примером нравственности, патриотизма и трудовых подвигов для молодежи. При этом сегодня важно создать дополнительные условия для того, чтобы у современных учеников была возможность узнавать о подвигах героев войны, в том числе в образовательных учреждениях.

    - Достаточно раз в неделю устраивать в школах «пятиминутки» для обсуждения событий - памятных дат, праздников, связанных со страной и регионом. Мы приняли эстафету великих свершений, но теперь важно их правильно преподнести, - цитирует Вениамина Кондратьева пресс-служба краевой администрации.

      Вениамин Кондратьев поручил проработать этот вопрос своему заместителю Анне Миньковой.
На Кубани выделено более 3 млрд рублей на оздоровление детей

       Свыше 400 тысяч детей Краснодарского края смогут отдохнуть и поправить здоровье на эти деньги
      Об этом стало известно на заседании межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей. Вице-губернатор Анна Минькова поручила организовать на выделенные средства достойный отдых для каждого ребенка.

   – В этом году в крае стало на 3,5 процента больше школьников. Это значит, что летнюю оздоровительную кампанию мы должны проводить с учетом этих данных. Прошу не относиться формально к организации отдыха детей. На Кубани есть все условия для полноценного, интересного времяпрепровождения ребят, – подчеркнула вице-губернатор.

     Таким образом, летом 2017 года в оздоровительных лагерях и санаториях побывают 420 тысяч кубанских школьников. За четыре месяца текущего года в крае уже отдохнуло более 17, 5 тысяч детей, сообщает пресс-служба администрации края.

Обучение без отрыва от отдыха, отдых без отрыва от обучения
      IV Всероссийский тренинг-лагерь по подготовке тренеров-лекторов Профсоюза - это уникальная программа, сочетающая образовательный компонент, арт-мастерские и активный отдых. 

     В тренинг-лагерь, который пройдёт с 7 по 17 июля 2017 года в Краснодарском крае, приглашаются профсоюзные активисты первичных и местных организаций Профсоюза, члены молодёжных педагогических и студенческих объединений разного уровня. Возраст участников и квота на участие от региона - без ограничений. 

     Во время проведения тренинг-лагеря участники познакомятся с теоретическими и практическими аспектами дизайна образовательных программ и основными направлениями PR-технологий, научатся эффективно применять интерактивные формы и методы обучения, смогут разработать собственные образовательные программы для дальнейшей работы со своими целевыми аудиториями, а также обменяться опытом педагогической, профсоюзной и даже творческой направленности в формате мастер-классов и интерактивных лекционных занятий.
     Программа смены формируется так, что у участников остаётся время на активный отдых и общение.
      По итогам обучения выдается свидетельство; участникам, успешно сдавшим зачёт, – удостоверение тренера-лектора Общероссийского Профсоюза образования.

Правительство прислушалось к голосу профсоюзов
      По итогам отчёта председателя правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева перед депутатами Государственной Думы Российской Федерации было дано поручение министерствам труда, финансов и экономического развития Российской Федерации оперативно подготовить законопроект о повышении минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума в срок до 20 мая текущего года.

     Свой комментарий по этому поводу дал секретарь - руководитель департамента социально-трудовых отношений и социального партнёрства Федерации независимых профсоюзов России Олег Соколов.

     "ФНПР безусловно позитивно оценивает данную инициативу главы правительства, так как профсоюзы уже не раз заявляли, что МРОТ должен быть повышен до уровня прожиточного минимума и не к 2020 году, как декларировалось ранее, а уже в ближайшей перспективе, так как, по мнению профсоюзов, возможность для этого имеется. На это решение в значительной степени повлияло требование профсоюзов, так как именно по предложению ФНПР и профсоюзных депутатов это положение вошло сначала в предвыборную программу партии "Единая Россия", а затем вопросы повышения МРОТ до прожиточного минимума постоянно поднимались депутатами межфракционной группы "Солидарность" и профсоюзной стороной РТК. 

      Сегодня МРОТ составляет 7500 рублей. С 1 июля т.г. он будет повышен до 7800 рублей. Но прожиточный минимум трудоспособного населения по итогам четвёртого квартала 2016 года составляет 10466 рублей. Исходя из коротких сроков, поставленных перед правительством, можно предположить, что в ближайшее время состоится очередное заседание РТК, в рамках которого пройдёт обсуждение по этому вопросу.

     В то же время имеет большое значение конкретное содержание, которое будет заложено в этот законопроект. Точнее, что будет включаться в состав минимального размера оплаты труда. Наша позиция состоит в том, что ни компенсационные, ни стимулирующие выплаты не должны быть включены в состав МРОТ, который является минимальной конституционной гарантией по вознаграждению за труд. Поэтому ни с экономической, ни с правовой точки зрения этого не должно быть сделано. Если правительство все же включит вышеуказанные выплаты в МРОТ, то у отдельных категорий работников может произойти снижение заработной платы. Особенно это коснётся тех, кто работает во вредных условиях труда и в особых климатических условиях.

      Профсоюзы сделают всё, чтобы не допустить профанации в вопросе повышения МРОТ. ФНПР подготовила свои расчёты и предложения по увеличению МРОТ до уровня прожиточного минимума. Кроме того, по профсоюзной оценке, это не потребует существенных бюджетных расходов. ФНПР также считает, что прожиточный минимум, рассчитанный исходя из действующего состава потребительской корзины, принятой в 2013 году, не соответствует тем реальным затратам, которые есть у работников. Поэтому сам прожиточный минимум необходимо пересматривать в сторону увеличения, а также расширять состав потребительской корзины". 
Работникам, привлекаемым к проведению государственной итоговой аттестации
        В связи со стартом государственной итоговой аттестации обращаем внимание педагогических работников на  нормативно-правое регулирование проведения ГИА и приглашаем педагогических работников, участвующих в подготовке и проведении ГИА в 2017 году, принять участие в анонимном опросе.

      По предложению Президиума Совета молодых педагогов при ЦС Профсоюза с 11 мая по 11 июля с.г. проводится мониторинг с целью дальнейшей подготовки Общероссийским Профсоюзом образования предложений по совершенствованию условий организации, проведения и оплаты труда работников, занятых в подготовке и проведении ГИА.
                                                                          ***

      Обязанности педагогических работников установлены статьёй 48 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон № 273) и  в их состав не входит не участие в подготовке и проведении ГИА. При этом конкретные должностные обязанности педагогических работников определяются трудовыми договорами и должностными инструкциями (часть 6 статьи 47 Закона № 273).

     Основой для разработки должностных инструкций, содержащих конкретный перечень должностных обязанностей педагогических работников, служат квалификационные характеристики (пункт 3 подраздела I раздела «Квалификационные характеристики должностей работников образования» Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утверждённого приказом Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 761н (с учётом изменений) (далее – раздел ЕКС)).

      В перечни возможных должностных обязанностей педагогических работников, содержащихся в квалификационных характеристиках (подраздел III раздела ЕКС), также не входит участие в подготовке и проведении ГИА. Следовательно, оно не может входить в их прямые должностные обязанности.

   На основании части 9 статьи 47 Закона № 273:

  – педагогическим работникам образовательных организаций, участвующим по решению уполномоченных органов исполнительной власти  субъектов Российской Федерации в проведении единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) в рабочее время и освобождённым от основной работы на период проведения ЕГЭ, предоставляются гарантии и компенсации, установленные трудовым законодательством и иными актами, содержащими нормы трудового права;

 – педагогическим работникам, участвующим в проведении ЕГЭ, выплачивается компенсация за работу по подготовке и проведению ЕГЭ;

 – размер и порядок выплаты указанной компенсации устанавливаются субъектом Российской Федерации за счёт бюджетных ассигнований бюджета субъекта Российской Федерации, выделяемых на проведение ЕГЭ.

     (!) Необходимо обратить внимание на то, что Закон № 273 не предусматривает ограничений по видам работ, связанных с подготовкой и проведением ЕГЭ, за которые компенсация выплачиваться не должна. Кроме того, в данном случае не имеют значения ни место проведения ЕГЭ, ни категория привлечённых педагогических работников.

     Аналогичные нормы закреплены в пункте 2.3 Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утверждённых приказом Минобрнауки России от 11 мая 2016 г. № 536.

     Таким образом, условия оплаты за участие педагогических работников в подготовке и проведении ГИА в федеральном законодательстве конкретизированы только для случаев, если подготовка и проведение ГИА осуществляется в форме ЕГЭ.

     Между тем, как следует из письма Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Музаев А.А.) от 26 мая 2016 г. № 02-226, выполнение дополнительно возложенных обязанностей по подготовке и проведению ГИА в форме основного государственного экзамена (далее – ОГЭ) может выполняться перечисленными категориями педагогических работников с их письменного согласия и с соответствующей дополнительной оплатой труда.

      В случае невыплаты педагогическому работнику, являющемуся членом Профсоюза, компенсации за работу по подготовке и проведению ЕГЭ,  и (или) отсутствия дополнительной оплаты труда за выполнение им дополнительно возложенных обязанностей по подготовке и проведению ГИА в форме ОГЭ,  он может обратиться  за получением бесплатной  юридической консультации по данному вопросу  к правовому инспектору региональной (межрегиональной) организации Профсоюза. Основанием для обращения служит пункт 5 статьи 7 Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, утверждённого учредительным I Съездом Профсоюза 27 сентября 1990 г. (с изменениями и дополнениями).  

     Обращаем внимание, что в целях подготовки предложений по совершенствованию условий организации, проведения и оплаты труда работников, занятых в подготовке и проведении  ГИА Общероссийским Профсоюзом образования  с 11 мая по 11 июля с.г. проводится мониторинг условий и оплаты труда педагогических работников, участвующих в подготовке и проведении ГИА в 2017 году.

Чтобы стать участником опроса,  необходимо пройти по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfSzy1TfJeYpPILIFJsKBk5XvMFpCKrxN   
Васильева: Минобрнауки должно иметь возможность влиять на зарплаты учителей в регионах

        Министр образования подчеркнула, что сегодня закон позволяет определять образовательную политику в стране, но не дает возможности влиять на ситуацию с заработными платами в регионах.
        Министр образования и науки РФ Ольга Васильева выразила недовольство тем, что министерство не способно оказывать влияние на заработные платы учителей в регионах. Такое мнение она высказала в интервью телеканалу "Россия 24", отвечая на вопрос о том, что ведомство может сделать для выравнивания зарплат по регионам.

      "Нас это не очень устраивает по одной причине - я считаю, что должна быть вертикаль взаимодействия. Если закон говорит о том, что министерство определяет образовательную политику, то министерство должно иметь влияние и на то, что происходит непосредственно на месте", - пояснила она.

       Васильева подчеркнула, что на сегодняшний день возникает парадоксальная ситуация, при которой закон об образовании позволяет определять образовательную политику в стране, но не дает возможности влиять на ситуацию с заработными платами в регионах.

Ранее Васильева сообщала, что все обязательства перед учителями, прописанные в "майских указах" президента, будут выполнены за 2018 год.

      11 так называемых майских указов были подписаны президентом РФ Владимиром Путиным 7 мая 2012 года, в день его инаугурации на третий президентский срок. Эти документы определили цели и задачи развития страны на ближайшие годы в социальной, экономической, внешнеполитической, демографической сферах, а также в области безопасности. Выполнение большей части поставленных задач должно быть завершено к 2018 году.

В Минобрнауки России обсудили вопросы проведения летней оздоровительной кампании-2017

        11 мая в Минобрнауки России состоялось совещание по вопросу подготовки к проведению летней оздоровительной кампании 2017 года. Совещание прошло в режиме видеоконференции с субъектами РФ.

       Открывая совещание, Министр образования и науки Российской Федерации О.Ю. Васильева подчеркнула, что до начала летней оздоровительной кампании остается всего несколько недель и от того, как будет завершена подготовка к ней федеральными органами исполнительной власти и субъектами Российской Федерации, будет зависеть качество ее проведения.

       Ольга Юрьевна уточнила, какая именно работа по совершенствованию законодательных и иных нормативных правовых актов уже проведена Минобрнауки России и другими федеральными органами исполнительной власти в рамках подготовки к летней оздоровительной кампании-2017 с учетом исполнения поручений Президента Российской Федерации от 6 июля 2016 года по вопросам организации отдыха и оздоровления детей.

     - Министерством разработан и внесен в установленном порядке проект распоряжения Правительства Российской Федерации, касающийся утверждения основ государственного регулирования и государственного контроля организации отдыха и оздоровления детей, - сказала Ольга Юрьевна. - В целях полного учета поручений Президента Российской Федерации в части летнего отдыха Министерством разработан проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей». В установленном порядке законопроект был направлен в федеральные органы исполнительной власти и субъекты Российской Федерации, доработан после поступления замечаний и направлен на повторное согласование. Также подготовлен проект приказа Минобрнауки России «Об утверждении примерных положений об организациях отдыха детей и их оздоровления», по которому проведена независимая антикоррупционная экспертиза. В настоящее время законопроект дорабатывается с учетом поступивших замечаний от Роспотребнадзора.

    - В оставшийся период нам предстоит большая совместная работа по созданию условий для безопасного и качественного отдыха и оздоровления наших детей, - сказала Ольга Юрьевна, обращаясь к участникам совещания. - Уверена, что тесное межведомственное взаимодействие, а также координация усилий органов исполнительной власти федерального и регионального уровней станет залогом нашей успешной работы.

      С основным докладом о подготовке к проведению летней оздоровительной кампании на совещании выступил И.А. Михеев, директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки России.

      Игорь Анатольевич представил итоги проведенного Минобрнауки России мониторинга готовности субъектов РФ к летней оздоровительной кампании-2017.

      По данным, полученным от субъектов РФ, летняя оздоровительная кампания в 2017 году коснется 5 354 539 человек и будет осуществляться в 42 146 организациях.

      Проведенный мониторинг показал, что в подавляющем большинстве регионов (72%) имеются реестры организаций отдыха и оздоровления, утвержденные нормативными актами субъектов, размещенные в сети Интернет на официальных сайтах уполномоченных органов исполнительной власти.

      И.А. Михеев также пояснил, что задачи организации отдыха и оздоровления детей будет координировать Межведомственный совет, который в данный момент формируется из числа представителей заинтересованных федеральных органов государственной власти в рамках полномочий Минобрнауки России. А методическое сопровождение проведения детского отдыха и оздоровления детей будет осуществлять подведомственное Минобрнауки России Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения».

      Особое внимание в процессе подготовки к летней оздоровительной кампании текущего года, - пояснил Игорь Анатольевич, - уделяется формированию вожатских кадров. В соответствии с поручением Правительства РФ Минобрнауки России при участии Московского педагогического государственного университета и Молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» была разработана «дорожная карта» подготовки кадров вожатых для организаций отдыха и оздоровления детей. В данный момент «дорожная карта» направлена на согласование в органы управления субъектов РФ, осуществляющие государственное управление в сфере образования.

      В завершение выступления И.А. Михеев отметил, что в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации в рамках подготовки к летней оздоровительной кампании Минобрнауки России предлагает субъектам РФ до конца учебного года провести в общеобразовательных организациях уроки для обучающихся по вопросам обеспечения безопасности жизни и здоровья детей при организации их отдыха и оздоровления с привлечением соответствующих специалистов территориальных органов МВД, МЧС, Роспотребнадзора, а также по обучению школьников и работников сферы отдыха и оздоровления детей работе с системой оповещения по единому номеру «101». 

      В обсуждении вопросов подготовки и проведения летней оздоровительной кампании в 2017 году также приняли участие представители федеральных органов исполнительной власти – Минздрава России, МЧС России, Роспотребнадзора, МВД России.

      Опыт работы по организации и проведению летнего отдыха детей представил Краснодарский край.

    Справочно

Летнюю оздоровительную кампанию в 2017 году будут осуществлять:

Стационарные загородные оздоровительные лагеря -  более 2 тыс.

Стационарные санаторно-оздоровительные лагеря – 545

Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием – 33,8 тыс.

Лагеря труда и отдыха – более 4 тыс.

Лагеря палаточного типа – более 1,6 тыс.
Российские педагоги обсудили в Петербурге развитие единого образовательного пространства

        Российский государственный педагогический университет (РГПУ) им. А. И. Герцена провел в Санкт-Петербурге III Всероссийскую педагогическую ассамблею.           

      Преподаватели из регионов вместе с руководством Минобрнауки обсудили вопросы подготовки учителей и развития единого образовательного пространства в стране.

     "Предметом обсуждения участников III Всероссийской педагогической ассамблеи стали вопросы развития единого образовательного пространства России, модернизации педагогического образования, национальной системы подготовки педагогических кадров. Дискуссия развернулась вокруг проблем профессиональной ответственности учителей, повышения самостоятельности школ, формирования воспитывающей среды вуза, создания системы поддержки талантливой молодежи, сетевого взаимодействия в образовании, реализации идей инклюзивного образования, развития студенческого самоуправления", - сообщил председатель оргкомитета ассамблеи, и. о. ректора РГПУ им. А. И. Герцена профессор Сергей Богданов.

        Как сообщили в пресс-службе вуза, в ассамблее приняли участие представители Министерства образования и науки РФ, Российской академии образования, представители региональной власти и общественно-профессиональных сообществ. На форум были приглашены ректоры ведущих российских вузов, представители научных и образовательных центров, благотворительных фондов, крупных издательств, преподаватели и студенты из России и зарубежья.

      Проблемы образования обсуждались в нескольких форматах. После основного пленарного заседания было организовано несколько дискуссионных площадок по вопросам взаимодействия вузов и школ в региональных системах образования, учебно-методического обеспечения. Участникам ассамблеи было предложено также обсудить на научно-практическом семинаре роль и значение русского языка в современном образовании.

       В рамках ассамблеи прошли круглые столы "Инклюзивное образование: декларации и реалии" и "Сетевое пространство вузов: надежды и разочарования", а также молодежный телемост "Студенческое самоуправление в современном университете: поиск меры".
 Более 1000 колледжей будут готовить специалистов по международным стандартам в новом учебном году
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        Подготовку профессиональных кадров для новой экономики страны обсудили в Москве. Участие в расширенной пресс-конференции приняли эксперты Минобрнауки России, директора региональных колледжей, представители крупного бизнеса, а также представители министерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края, где 15 мая стартует Финал V национального чемпионата «Молодые профессионалы» (Ворлдскилс Россия).

        В настоящее время система среднего профессионального образования (СПО) насчитывает 3,6 тыс. образовательных организаций, в которых обучается 2,8 млн студентов по самым разным профессиям. Среди них такие привычные, как повар (самая востребованная профессия), механик, слесарь, парикмахер, автомеханик, а также совершенно новые, отвечающие запросам современности: мобильный робототехник, оператор беспилотных летательных аппаратов и многие другие, — всего около 500 профессий и специальностей, необходимых экономике страны.

       Основная задача профобразования последнего десятилетия – соответствие компетенций выпускников новым быстроменяющимся технологиям, как в сфере производства, так и в сфере услуг. Чтобы угнаться за технологическим прогрессом и готовить высококвалифицированных рабочих, Минобрнауки России обозначило новые подходы к содержанию всей системы профессионального образования (внедрение новых ФГОС). Данные подходы сформулированы в приоритетном проекте «Рабочие кадры для передовых технологий».

      Результатом новаций должна стать система подготовки рабочих кадров с компетенциями на уровне международных стандартов, которые задает движение Ворлдскилс. Реализация этих решений позволит удовлетворить текущие потребности экономики и бизнеса в молодых специалистах и создать основу для подготовки специалистов будущего.

    «Первые результаты реализации проекта «Рабочие кадры для передовых технологий» уже сегодня показывают, что система СПО проявила гибкость к требованиям региональных рынков труда и продемонстрировала возможность адаптации к новым вызовам, которые связаны с внедрением стандартов Ворлдскиллс. В следующем учебном году более 1000 колледжей в 73 регионах России приступят к работе по новым стандартам профессионального образования», – отметила замминистра образования и науки Российской Федерации Людмила Огородова.

      По стандартам Ворлдскиллс будет аккредитовано 85 специализированных центров компетенций, будет подготовлено 5000 экспертов для сдачи государственной итоговой аттестации в форме демонстрационного экзамена, а повышение квалификации по стандартам Ворлдскиллс ежегодно будут проходить 5 000 мастеров производственного обучения. Планируется, что к 2020 году число выпускников колледжей, продемонстрировавших уровень подготовки, соответствующий международным стандартам (Ворлдскиллс), возрастет до 50 тыс. человек. Соответствующую подготовку проходят и руководители образовательных организаций.

      Важным пунктом в багаже знаний выпускника колледжа станет знание английского языка (с учетом профспецифики) для свободной работы на оборудовании с англоязычным интерфейсом и инструкциями, а также «предпринимательский пакет» (знания по организации своего дела в качестве индивидуального предпринимателя, понимание конъюнктуры рынка по выбранной специальности, умение анализировать и оценивать риски).

      Одним из важных нововведений в системе подготовки молодых специалистов станет демонстрационный экзамен, который позволяет оценить уровень подготовки выпускников с использованием опыта и наработок чемпионата Вордскиллс. До конца года такой экзамен сдадут порядка 15 000 человек.

     «Формат позволяет точно и объективно оценить, что человек может сделать, а чего не может. Уровень подготовки понятен и самому студенту, и мастеру, и работодателю. Чтобы сдать экзамен, нужно уметь грамотно работать, а именно это и требуется в реальном секторе экономики. Иногда говорят, что это снижает теоретический уровень, но это не так. Нельзя хорошо выполнить задание, не обладая хорошей теоретической подготовкой», — рассказал Роберт Уразов, генеральный директор союза «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)».

       О системе взаимодействия выпускников СПО и работодателей рассказал Юрий Калинюк, директор Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса в Томске.

     «Если говорить об инструментах трудоустройства выпускников, то следует сказать, что по отдельности инструменты сегодня не работают. Только интегрированные механизмы обеспечат экономику региона квалифицированными кадрами. В каждом учебном заведении есть центр содействия трудоустройству, действует целевое обучение, есть элементы дуального образования. В регионе сформировано пять отраслевых образовательных кластеров, в деятельность которых включены все крупные работодатели края. Такой подход обеспечивает объем трудоустройства в размере 65% от числа выпускников. Наша задача – к 2020 году увеличить этот показатель до 90%», — сообщил Юрий Калинюк.

      Ключевым событием ближайших дней в сфере подготовки молодых профессионалов станет финал V национального чемпионата «Молодые профессионалы» (Ворлдскилс Россия, 2017), который пройдет с 15 по 19 мая в Краснодаре.

    «Участие в чемпионате в столице Кубани примут более 1000 студентов колледжей и техникумов со всей страны, а также более 300 школьников. Их работу будут оценивать 1400 экспертов из 84 субъектов Российской Федерации и 22 зарубежных стран. Соревноваться участники будут в 113 компетенциях. Чемпионат пройдет на пяти площадках конгресс-центра общей площадью 65 000 квадратных метров, а помогать организаторам будут 1200 волонтеров», — рассказал заместитель министра образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края Константин Федоренко.

    В ходе пресс-конференции эксперты отметили, что реализация проекта «Рабочие кадры для передовых технологий» уже сегодня показывают, что система СПО проявляет гибкость к требованиям региональных рынков труда и демонстрирует возможность адаптации к новым вызовам.
Путин согласился с позицией ФНПР относительно льгот и стимулирующих надбавок

        12 мая глава государства Владимир Путин встретился с председателем Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) Михаилом Шмаковым, сообщает «Прайм». 
        Профлидер сообщил президенту, что в настоящий момент существует рассогласование во мнениях с Верховным судом РФ в части включения в состав заработной платы компенсационных и стимулирующих выплат. По его мнению, этот вопрос необходимо решить на правительственном уровне. 
        - Вот вместе с ними и нужно поработать. Давайте я такой импульс пошлю правительству, - ответил на это Владимир Путин. - Правительство, вы знаете, занимает позицию, согласно которой эти надбавки и льготы не включаются в заработную плату. По факту что происходит? По факту, если предприятие нанимает работника, назначает ему заработную плату - такую, чтобы подогнать потом по льготам до соответствующего уровня. Оно само эту зарплату назначает, а потом считает уже чисто технически эти надбавки. Но в том, что вы говорите, есть смысл, касающийся многих других составляющих материального благополучия граждан, поэтому, конечно, к этому нужно относиться очень бережно, очень осторожно. Проработаем это, - согласился президент с доводами председателя ФНПР. 
Подведены итоги конкурса сочинений "Педагогический навигатор"
        Поздравляем победителей Всероссийского конкурса сочинений «Педагогический навигатор»:

✅Дегтярева Кристина Александровна, ученица 10 класса МБОУ СОШ № 4, г. Курганинска, Краснодарского края; название конкурсной работы: «Почему я хочу стать учителем!»; 

✅Долбина Анастасия Сергеевна, ученица 10 «А» класса МБОУ «Гимназия», ст. Каневской, Краснодарского края; название конкурсной работы: «Через тернии к звездам…»; 

✅Гапонова Лидия Викторовна, ученица 10 класса МБОУ СОШ № 22, пос. Кубань, Гулькевичского района, Краснодарского края; название конкурсной работы: «Моя педагогическая династия»;

✅Чистопрудова Алина Владимировна, ученица 6 «Б» класса МБОУ СОШ № 15, с. Отрадо-Кубанского, Гулькевичского района, Краснодарского края; название конкурсной работы: сказка «Как заяц и ежик учителя искали»; 

✅Литвинов Даниил Александрович, ученик 6 «Б» класса МБОУ СОШ № 15, с. Отрадо-Кубанского, Гулькевичского района, Краснодарского края; название конкурсной работы: «Мой любимый учитель»; 

✅Ушаков Никита Алексеевич, ученик 8 «В» класса МБОУ лицей № 90 г. Краснодара, Краснодарского края; название конкурсной работы: «Слово об учителе»; 

✅Ксенофонтова Екатерина Андреевна, ученица 7 «Б» класса МАОУ «Гимназия № 5» г. Новороссийска, Краснодарского края; название конкурсной работы: «Если бы я была учителем…»; 

✅Рыковская Алина Романовна, ученица 5 класса МБОУ СОШ № 14 ст. Кавказской, Краснодарского края, название конкурсной работы: «Почему я хочу стать учителем?»; 

✅Перепелицина Виктория Вячеславовна, ученица 10 класса МБОУ СОШ № 18 ст. Темижбекской Кавказского района, Краснодарского края, название конкурсной работы: «Учитель будущего, какой он?»;

✅Солдатенко Ангелина Алексеевна, ученица 7 класса МБОУ СОШ № 18 ст. Темижбекской Кавказского района, Краснодарского края, название конкурсной работы: «Мой любимый учитель»;

✅Хлевняк Татьяна Дмитриевна, ученица 8 класса МБОУ СОШ № 14 ст. Кавказской Краснодарского края, название конкурсной работы: «Мой любимый учитель»; 

✅Ляхова Мария Витальевна, ученица 9 «Б» класса МАОУ СОШ №2 ст. Брюховецкой Краснодарского края; название конкурсной работы: «Я им спасибо говорю»; 

✅Шушарина Мария Аркадьевна, ученица 6 класса МАОУ СОШ №18 г. Армавира Краснодарского края; название конкурсной работы: «Мой любимый учитель»; 

✅Шатохина Валерия Дмитриевна, ученица 5 класса МАОУ СОШ №18 г. Армавира Краснодарского края; название конкурсной работы: «Учитель моей мечты». 

Победители будут направлены для участия в тематической смене во Всероссийском детском центре «Смена» с 29 мая по 18 июня 2017 года. 

Российские вузы в целом поддержали проект по внедрению дипломов в виде стартапов
       Эксперты считают, что выгоднее и правильнее, когда студенты и преподаватели с первого курса занимаются темой, которая превращается в стартап, полезный для региона.
      Представители российских региональных вузов в целом поддержали проект по выполнению студентами дипломных работ в форме стартапов и назвали его своевременным. Соответствующая инициатива содержится в документе программы "Цифровая экономика РФ", разработанной Минкомсвязи.

      Там уточняется, что новая практика может быть внедрена в 2019 году. Опрошенные ТАСС эксперты отметили, что в ряде вузов подобные начинания уже дали положительные результаты, а при одобрении на федеральном уровне инициатива станет эффективной.

     Подробнее: http://tass.ru/obschestvo/4248751 
Финал чемпионата «Молодые профессионалы» открывается в Краснодаре

        Он определит лучших профессионалов среди 1200 молодых участников.

    В этом году финал V Национального чемпионата "Молодые профессионалы" пройдет в кубанской столице. Торжественная церемония открытия состоится 16 мая в выставочном комплексе "Экспоград-Юг", сообщает ТАСС.

    Worldskills Russia – чемпионат, который задает новые стандарты и работы на производстве. Он является главным двигателем реформ профессионального образования в нашей стране.

     -Краснодарский край полностью готов к проведению финала национального Чемпионата по рабочим профессиям. За три дня соревнования посетят более 150 тысяч школьников края и около 3 тысяч конкурсантов и экспертов из всех регионов России и зарубежья, - заявил губернатор Вениамин Кондратьев. 
Подбор материалов подготовлен
комитетом Краснодарской краевой  территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ
	Мы запустили новый аккаунт для взаимодействия с вами!
Только полезная и интересная информация о деятельности краевой организации Профсоюза! Читайте нас на просторах Вконтакте: присоединиться
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Также вы можете нас найти на Facebook! 

Выбирайте удобный для вас аккаунт и погружайтесь в деятельность краевой организации Профсоюза!
https://www.facebook.com/profobrkk/
	

	


	 



	Желаем отличной и плодотворной недели!
Следите за новостями на нашем официальном сайте
С уважением, Краснодарская краевая организация 
Общероссийского Профсоюза образования
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