Профильный лагерь дневного пребывания 
«Радуга» МБОУ СОШ№12 с.Глафировка
 С 5 по 25  июня  на базе нашей школы МБОУ СОШ№12 с.Глафировка     работал профильный лагерь дневного пребывания «Радуга», профиль  лагеря  эколого – биологический, туристско -краеведческий. Главной целью лагеря  было развлечь и оздоровить детей. Для здоровья важны и полноценное питание, и движение, и отдых, и психоэмоциональный комфорт.  Всё это постарались предоставить воспитатели лагеря-педагоги нашей школы  Подбельцева Л.Б. Старикова И.И.  Сидоренко Ю.Н., педагог дополнительного образования Буряк Л.А., инструктор по спорту Лесниченко С.П.  конечно же, начальник  лагеря – Семёнова С.И.  «В лагере у нас работали творческие, талантливые, любящие детей воспитатели, что очень важно в нашей профессии. А необычные конкурсы, проводимые воспитателями, помогли многим детям раскрыть свои таланты – говорит о воспитателях начальник лагеря Семёнова С.И.
  На протяжении всех  дней в лагере царила доброжелательная атмосфера. Для наших ребят  была разработана увлекательная насыщенная программа: утренняя зарядка, подвижные игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, преодоление полосы препятствий во время проведения турслёта, минутки здоровья, конкурсы рисунков  на асфальте, посвящённые 80-летию Краснодарского края («Мы любим свой край», «Кубань - жемчужина России», ), поход в библиотеку в «Пушкинский день в России», просмотр мультфильмов в Доме культуры по сказкам А.С.Пушкина, встречи с  сотрудниками ОГИБДД и ОПДН с беседами по безопасности в летний период,  викторины «Растительный и животный мир моего края» экологическая  викторина «Стоп!».,  проведены акции по изготовлению листовок и расклеиванию на территории села «Помоги природе!», конечно же, весёлые праздники с песнями, плясками и весёлыми играми: открытие и закрытие лагерной смены, «Мисс и Мистер Лето-2017»и другие,  за период лагеря мы совершили 3 похода: поход по краеведческой тропе  «Моё село Глафировка», поход «Тропой натуралиста», поход  «Герой дня». После каждого похода  ребята  получали, конечно же, массу положительных эмоций.
 «В лагере мне очень нравится, нет времени скучать. Нравятся игры. И еще у нас очень хорошие воспитатели!» -Цуканова Элла 4 класс,   «В лагере весело, нравятся экскурсии, и очень вкусно кормят», - Назарова Влада 2 класс . «Здесь я узнала много нового и интересного. Я очень люблю рисовать и поэтому с удовольствием принимала участие в конкурсах рисунков», -Коцюба Эльвира 4класс. «А я нашла много новых друзей. Мне понравилось участвовать в конкурсах», -  Лукашенко Дарья 3 класс, «Лагерь  - самое весёлое время, жаль, что оно длится всего 3 недели», - Клён Даниил 1 класс, « А мы в восторге от туристического слёта», - радостно делились мальчики 2 отряда «Юные туристы»Линник Борис и Кулиш Владимир.
Слышать слова признательности, видеть довольные лица ребятишек - лучшая награда для педагога. «Радуга» останется  надолго в детских сердцах!  

                                                                       
