«День России»

12 июня 2017 года на территории муниципального образования Щербиновский район прошли торжества, посвященные празднованию «Дня России». 
В спортивных соревнованиях, посвященных празднованию Дня России приняли участие воспитанники муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы муниципального образования Щербиновский район станица Старощербиновская.
Отделение гандбола.

На центральном стадионе станицы Старощербиновской проведены турниры по пляжному гандболу среди команд юношей и девушек 2000-2003 г.г.р и 2005-2006 г.г.р.

Лучшими игроками среди команд юношей 2000-2003 г.г.р. стали: - Боровой Евгений, Рябов Данил. Среди команд девушек 2000-2003 г.г.р. – Сахно Маргарита, Сигида Оксана. 

Лучшими в играх среди команд младшего возраста оказались - Смирнов Станислав, Рябко Валерий, Чуднов Денис, Заитов Егор, Гарипов Вячеслав. 
Организовали и провели соревнования – Терещенко И.А. И Харченко С.А., тренеры-преподаватели
Отделение волейбола.

На спортивной площадке МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская прошли соревнования по пляжному волейболу среди мальчиков и девочек 2005-2006 г.г.р. 

Лучшей парой по пляжному волейболу среди мальчиков оказалась: 
Сулин Максим и Зубков Александр, занявшие 1 место;

второе место заняла команда девочек: Батуринец Алина и Аленова Капитолина;
третье место у команды девочек: Шостик Ляна и Кутовой Лизы.
Подготовили команды и провели соревнования – Бардак А.А, Лозинская Е.Г., Величко В.А., тренеры-преподаватели.
Отделение футбола.

На стадионе МБУ ДО ДЮСШ  ст. Старощербиновская прошли финальные соревнования Кубка по футболу среди мальчиков 2007-2008 г.г.р.  ФСК «Энергия» и МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская. Победу одержала команда мальчиков 2007 г.г.р., тренер-преподаватель Ерохин Д.А.
Хорошую задорную игру показали – Пархоменко Никита, Пархоменко Егор, Казаченко Максим, Шемендюк Данила.

В вечернее время прошли товарищеские встречи по футболу среди юношей 2002-2003 г.г.р. ст. Старощербиновская и ст. Новощербиновская, тренеры-преподаватели Губенко А.И. и Гвоздь С.В.
Игры, посвященные празднованию «Дня России» прошла в теплой и дружеской обстановке.
Во время проведения спортивно-массовых мероприятий присутствовали взрослые, родители занимающихся, болельщики. Соревнования прошли успешно и были интересны и игрокам и зрителям, присутствовавшим на этих мероприятиях.
Всего в соревнованиях посвященных «Дню России» приняли участие более 100 чел.

Начальник отдела воспитательной работы                                     Н.Г. Федотова
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